



# delegatska tribuna

7. ŠTEVILKA

V. LETO

9. JUNIJ 1979

GLASILO SKUPŠČINE OBČINE IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE



# VSEBINA

<b>GRADIVO ZA SEJE ZBOROV SKUPŠČINE</b>	
Poročilo o usposabljanju in zaposlovanju invalidnih oseb v občini Ljubljana Moste-Polje	3
Analiza kadrovske situacije na področju otroškega varstva, osnovnega šolstva in zdravstva	4
Ocena realizacije programov samoupravnih interesnih skupnosti na osnovi zaključnih računov SIS z vidika srednjeročnega načrta	9
Predlog družbenega dogovora o racionalizaciji stanovanjske graditve v SR Sloveniji	14
Osnutek dogovora o družbenih svetih za upravna področja oziroma upravne organe	18
Osnutek odloka o ustanovitvi družbenih svetov uprave	19
Osnutek poslovnika skupščine občine Ljubljana Moste-Polje	21
Poročilo o delu komisije za odlikovanja za obdobje 1977-1978	39
Predlog sklepa o sestavi komiteja za družbeno planiranje in družbeno-ekonomski razvoj in komiteja za družbene dejavnosti	
Predlog sklepa o imenovanju funkcionarjev občinskih upravnih organov	
Predlog sklepa o imenovanju odbora za obnovo fužinskega gradu	
<b>ZAPISNIKI SEJ ZBOROV SKUPŠČINE</b>	
Zapisnik 3. skupne seje ZZD, ZKS in DPZ z dne 10. 5. 1979	44
Zapisnik skupnega zasedanja ZZD, ZKS in DPZ z dne 10. 5. 1979	43
Zapisnik 16. seje družbenopolitičnega zbora z dne 22. 5. 1979	
Zapisnik 16. seje zbora združenega dela z dne 24. 5. 1979	49
Zapisnik 17. seje zbora krajevnih skupnosti z dne 24. 5. 1979	52
<b>ODGOVORI NA VPRAŠANJA DELEGACIJ</b>	

# GRADIVO ZA SEJE SKUPŠČINE

## POROČILO

o usposabljanju in zaposlovanju invalidnih oseb v občini Ljubljana Moste-Polje

Uvodoma poudarjamo, da Samoupravna skupnost za zaposlovanje rešuje problematiko invalidnih oseb po „Zakonu o usposabljanju in zaposlovanju invalidnih oseb“ (v nadaljevanju ZUZIO), ki je začel veljati 1/1-1977. Ta zakon obravnava le tisto populacijo, ki si po posebnem postopku pridobi lastnost invalidne osebe in s tem pravico do usposabljanja in zaposlitve, da se ji tako pomaga do vključitve v normalno življenjsko in delovno okolje.

Tovrstnih oseb, ki jim pravni status invalidne osebe še ni urejen, je veliko: koliko še nismo ugotovili, verjetno pa manj kot invalidov, ki že imajo urejen status invalidnih oseb po drugih predpisih.

Iz vsega navedenega povzemamo: Poročilo zajema samo delo skupnosti za zaposlovanje v letu 1977-1979 na področju usposabljanja in zaposlovanja invalidnih oseb po ZUZIO, torej samo del problematike invalidnih oseb na področju usposabljanja in zaposlovanja invalidnih oseb po ZUZIO, torej samo del problematike invalidnih oseb na področju občine Moste-Polje.

ZUZIO nalaga skrb za oblikovanje in izvajanje politike usposabljanja in zaposlovanja v svojem 3. členu OZD-jem, SIS-om za zaposlovanje za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno varstvo,

pokojninsko in invalidsko zavarovanje ter socialno varstvo in družbenopolitične skupnosti. Ta politika, ki je del celotne politike zaposlovanja obsega:

- usmerjanje in programiranje usposabljanja in zaposlovanja invalidnih oseb
- zagotavljanje družbenih in materialnih možnosti za usposabljanje in zaposlovanje invalidnih oseb
- zagotavljanje položaja in pravic invalidnim osebam v zvezi z usposabljanjem in zaposlovanjem
- urejanje in zagotavljanje položaja in ugodnosti organizacijam, ki usposabljujejo in zaposlujejo invalidne osebe.

Skupnost za zaposlovanje je v letu 1977 aktivno začela uresničevati določbe citiranega zakona, tako da so v tem letu potekale predvsem priprave kadra (oblikovanje strokovnih komisij, prostoro) razgovori z delovnimi organizacijami in drugimi institucijami, evidentiranje teh oseb med težje zaposljivimi iskalci zaposlitve v Centrih za socialno delo itd. V tem letu je formirana strokovna komisija ocenila predvsem tiste težje zaposljive osebe, ki so že nekaj let čakali na zaposlitev in je niso dobili zaradi svojih bolezenskih ali osebnostnih težav. V letu 1978 so obravnave teh osebe že stekle, saj je v tem letu strokovna komisija ocenila v ljubljanski regiji skupno 236 oseb kot invalidne osebe. Upoštevajoč dejstvo, da je bila skupnost za zaposlovanje v letu 1978 še regijsko organizirana, je zelo težko podati poročilo za posamezne občine za isto obdobje, saj je težišče planiranja in realizacija le tega teemljilo na regijski problematiki.

Kljub temu lahko za leto 1978 posredujemo naslednje podatke, povzete po poslovnem poročilu Skupnosti za zaposlovanje:

Občina	obrnnavanih			nezaposljivi	ni IO	vrsta usposabljanja			že zaposleni
	M	Ž	S			6m	6m-11.	nad 11.	
Moste-Polje	10	13	23	3	1	8	5	6	5
Ljubljana	55	48	103	15	6	31	23	24	19
Regija	112	124	236	37	15	73	69	31	34

V letu 1979 je v občini do sedaj v pripravljenem postopku 8 oseb, ki se jim bo v kratkem času ocenila preostala delovna zmožnost ter izrekle in nudile pravice in možnosti za usposabljanje. 11 oseb je v procesu usposabljanja, ki se bo zaključil letos oziroma v letu 1980. Povečanje obsega dela za občino Moste Polje pričakujemo od junija dalje, ko bo zapustilo šole:

- 56 otrok v Zavodu za usposabljanje Janez Levec
- 2 otroka v Zavodu za rehabilitacijo sluha in govora
- 5 otrok v Prehodnem mladinskem domu, nekaj mladoletnikov v VZ F.M Smlednik v VZ Gornji Logatec, DV Višnja gora in Zavodu za usposabljanje invalidne mladine v Kamniku, ki jih bo potrebno usposobiti za delo. Sedaj še ni znano, koliko teh otrok je občanov Moste-Polje.

V tem času se vabijo na razgovore tudi osebe, ki jih je občinska skupnost socialnega skrbstva uvrstila v svoj program nezaposlenih invalidnih oseb, z namenom uvesti postopek za ocenitev. Ugotovljamo pa, da je ta seznam nepopolen, zaradi nizkega števila uvrščenih (26). Zagotovo ne obsega mladine, ki je na šolanju v POŠ in raznih drugih vzgojnih institucijah in nima možnosti, da se po končani osnovni šoli zaposli po redni poti, ampak bo nujno urediti njeno nadaljnjo pot po ZUZIO.

Iz izkušenj preteklih let smo letos spoznali, da ni prav slediti le kvantiteto obravnavanih primerov ampak jebistveno pomembnejše zagotavljati kvaliteto obravnav, ki se odraža v številu zaposlenih v primerjavi s številom obravnavanih primerov. To pa pomeni: veliko napora strokovne službe je potrebno vložiti v pripravljalni postopek posamezne osebe, ter v postopkih spremljanja posamezne osebe v procesu usposabljanja. To pomeni tudi aktivnejše sodelovanje po tem vidiku z delovnimi organizacijami. Še vedno je prisotno dejstvo, da delovne organizacije odklanjajo invalidne osebe, čeprav je v občini Moste-Polje potrebno izvzeti Saturnus, Gradis in Indos, delovne organizacije s katerimi je bilo dosedanje sodelovanje že uspešno. Ugotovljamo pa, da delovne organizacije še niso osvojile dejstva, da je invalidna oseba samo toliko časa potrebna nekaterim humanitarnih akcij, dokler se ne prilagodi določenemu

delu, ki ga je s svojimi preostalimi prihofizičnimi zmožnostmi sposobna opravljati. To bomo v skupnosti za zaposlovanje dosegli le ob aktivnem sodelovanju z združenim delom.

Iz navedene problematike slede tudi najpomembnejše naloge skupnosti za zaposlovanje na področju usposabljanja in zaposlovanja invalidnih oseb:

- iskati možnosti za zaposlovanje invalidnih oseb v občini Moste-Polje
- ugotoviti realno število oseb, ki imajo pravico do pravic iz ZUZIO
- ugotoviti število zaposlenih invalidnih oseb s statusom in brez statusa v posameznih delovnih organizacijah (ob tem moramo zlasti v občini Moste-Polje upoštevati, da je občina pretežno industrijsko orientirana, da ima visok delež absentizma - najvišji v Ljubljani in, da je izobrazbena struktura zaposlenosti relativno nizka, kar vse opozarja, da je med že zaposlenimi veliko oseb, ki nimajo priznanega statusa in opravljajo naloge, ki njihovemu zdravstvenemu stanju niso primerne, kar pomeni, da bo njih problematiko potrebno pravočasno reševati.)

Realizacija teh nalog nam bo pomagala, da se bodo v občini lahko realno planirala sredstva porabljena za posameznika. Od 1/1-1979 namreč o vseh pravicah, ki izhajajo posamezni invalidni osebi iz ZUZIO-a odločajo komisije za socialno varnost posamezne občinske skupnosti za zaposlovanje, na osnovi izvida, ugotovitve in mnenja strokovne komisije. V letu 1979 je za usposabljanje in zaposlovanje invalidnih oseb po finančnem načrtu predvideno 501.000 din.

Navedene naloge bomo v skupnosti za zaposlovanje lahko izvedli samo v dogovarjanju in sodelovanju z vsemi nosilci, ki jih zakon našteva. Pri tem so nam družbenopolitični organi že pomagali in njih sodelovanje pričakujemo tudi v bodoče.

Samo tako zagotavljamo, da se bodo osebe, danes težje zaposljive, ustrezno zaposlile in postale produktivni člani naše družbe. To je njihova ustavna pravica, VODJA DELOVNE SKUPNOSTI

Dolničar Janez

# ANALIZA

kadrovske situacije na področju otroškega varstva, osnovnega šolstva in zdravstva

## I. OTROŠKO VARSTVO

1. Na območju občine je organiziranih 6 vzgojno varstvenih zavodov s 14 dislociranimi enotami. Vzgojno delo je organizirano v 167 oddelkih. Otroci, stari do 3 let so vključeni v 37 oddelkih, od 3-7 let pa v 75 oddelkih. 4 oddelki so kombinirani, v 1 oddelku je organizirana vzgoja otrok z motnjami v duševnem in telesnem razvoju.

### Tabela I

Podrobni prikaz organiziranosti in številu otrok po oddelkih in starosti (glej prilogo št. 1)

## 2. Pedagoški delavci

### Kadrovska struktura v VVZ v občini Moste-Polje

Kadrovska situacija v VVZ ni ugodna, predvsem na področju varstva, ker večina varuhinj nima končane šole za varuhinje. Do neke mere je to opravičljivo, saj poklicna šola za varuhinje deluje komaj 2 leti, vpis na šolo pa je omejen. Kadrovsko vprašanje postane še bolj pereče, ko je potrebno organizirati nadomeščanje zaradi razmeroma pogostih krajših ali daljših odsotnosti z dela strokovnih delavcev. Vedeti je treba, da je teh izostankov razmeroma mnogo, saj prevladuje v VVZ mlad kader, to pa pomeni tudi več porodniških dopustov in odsotnosti zaradi obolenosti otrok.

V času odsotnosti strokovnih delavk organizirajo nadomeščanje z NK delavkami, kar seveda znižuje odstotek realiziranega vzgojno-izobraževalnega načrta.

Razmeroma pogosta je tudi fluktuacija kadra, ki jo pri strokovnih delavcih povzroča večinoma nerešeno stanovanjsko vprašanje. Problematična je fluktuacija varuhinj, ki jo povzroča delno neurejen status delavke varuhinje, deloma skrajšan delovni čas.

Skrajšan delovni čas je zanimiv predvsem za študentke, ki jim pomeni delo v VVZ le začasno zaposlitev in dogaja se, da se v posameznem oddelku zvrstijo tudi po dve do štiri varuhinje v enem letu. V letu 1978/79 n.p.r. so varuhinje odhajale iz vseh VVZ, iz VVZ Vevče celo 7, prišle so le v VVZ Angele Ocepek.

### Kadrovska struktura po posameznih VVZ

V 6 VVZ združuje delo 267 pedagoških delavcev, od tega 254 za nedoločen čas in 13 za določen čas. Med tistimi, ki združujejo delo za določen čas, so predvsem delavke, ki nadaljujejo šolanje ali pa imajo za vsaj eno stopnjo višjo izobrazbo, kot se zahteva za določeno DM.

Brez osnovnošolske izobrazbe je 17 delavk, za eno delavko ni podatkov, z OŠ je 69 delavcev (med njimi je 8 takih, ki so končali 2 ali 3 letnike srednje šole), 15 s srednjo poklicno (od tega 5 z neustrezno), 153 s 5 in 12 z VI.

Strokovni izpit ima opravljen 67 delavcev, 25 pa jih nadaljuje šolanje na poklicni, srednji ali višji šoli.

### 1. VVZ Angele Ocepek

Delo združuje 60 delavcev, 5 vodilnih (od tega 2 z delnimi vzgojnimi obveznostmi), 22 vzgojiteljic, 9 medicinskih sester, 17 varuhinj in 7 učiteljev v PB.

Ena delavka ni končala OŠ, 12 delavcev je končalo OŠ (ena ima končane 3 let. VŠ, 3 imajo poklicno srednjo šolo, 41 je končalo srednjo in 3 višjo šolo.)

### 2. VVZ Kodeljevo

Delo združuje 52 pedagoških delavcev, od tega 3 vodilni, 20 vzgojiteljic, 4 medicinske sestre in 25 varuhinj.

2 delavki nista končali OŠ, 21 je končalo OŠ, 1 ima poklicno srednjo šolo in 28 štiriletno srednjo šolo.

### 3. VVZ Jarše

Delo združuje 67 pedagoških delavcev:

6 vodilnih (od tega 3 z delnimi vzgojnimi obveznostmi, 17 vzgojiteljic, 15 medicinskih sester in 29 varuhinj. Za eno delavko ni

podatkov, 10 delavk ni končalo OŠ, 17 je končalo (od tega imajo 3 NSS, 5 ima poklicno srednjo šolo, 37 srednjo in 4 višjo šolo).

### 4. VVZ Vevče

Delo združuje 61 pedagoških delavcev, od tega 5 vodilnih, 24 vzgojiteljic, 21 varuhinj, 6 medicinskih sester in 5 učiteljev v PB. 4 delavke niso končale OŠ, 20 je končalo OŠ (od tega imajo 3 NSS), 1 poklicno srednjo šolo, 32 srednjo šolo in 4 višjo šolo.

### 5. VVZ Zajčja Dobrava

Delo združuje 10 pedagoških delavcev, od tega 1 vodilni, 3 vzgojitelji, 4 varuhinje, 1 medicinska sestra in 1 logoped. Ena delavka ni končala OŠ, 3 imajo poklicno srednjo, 5 srednjo šolo in 1 višjo šolo.

### 6. VVZ Zalog

Delo združuje 16 pedagoških delavcev, od tega 1 vodilni, 7 vzgojiteljic, 7 varuhinj in 1 medicinska sestra. 6 delavcev je končalo OŠ (od tega ima delavka (1) nepopolno srednjo šolo), 10 pa srednjo šolo.

### Skupni prikaz kadrovske strukture pedagoških delavcev v občini Vodilni delavci:

Skupno je za vse oddelke 21 vodilnih delavcev in sicer na delovnih mestih: ravnatelj, pomočnik ravnatelja in vodje enot, med katerimi ima 8 delavcev še delne vzgojne obveznosti.

Višjo izobrazbo ima 6 delavcev ali 28,57 %, srednjo izobrazbo pa 15 delavcev oz. 71,43 %. Samo eden nima opravljenega strokovnega izpita, trije oz. 14,3 % pa nadaljuje šolanje (1 na PA, 2 na FF)...

Tabela 2: Struktura vodilnih delavcev v posameznih VVZ je:

VVZ-enota	Skupaj	z del. vzgoj. obvez.	Izobrazba			Nadalj. šolanje
			VI	S	strok.	
1. A. Ocepek						
- Zelena jama	3	1	2	1	3	
- Selo	1			1	1	
- Novo Selo	1	1		1 <sup>x)</sup>	1	x) med,
2. Kodeljevo	3			3	3	
3. Zalog	1			1	1	1
4. Jarše	6	3	2	4	6	
5. Vevče	5	3	2	3	4	2
6. Zajčja Dobrava	1			1	1	
Skupaj	21	3	6	15	20	3

## Vzgojno-varstveni delavci

### A. Vzgojiteljice

V vseh VVZ v občini je 94 delavk na DM vzgojiteljic za predšolske otroke. Ena delavka ima višjo izobrazbo. Velika večina delavk (94,5 %) ima ustrezno izobrazbo - srednjo, 4 delavke (4,25 %) nimajo končane srednje šole, 1 delavka (t.j. 0,93 %) ima šolo za varuhinje in 2 delavki (t.j. 2,15 %) imata samo OŠ, 8 delavk (t.j. 8,6 %) nadaljuje šolanje na srednji ali celo višji šoli. Za določen čas je zaposlenih 5 delavk, t.j. 5,4 %. Med temi je 1 absolventka biotehn. fakultete, 1 ima končano gimnazijo, 1 OŠ in 2 nadaljujeta šolanje.

Tabela 3: Struktura vzgojiteljic v posameznih VVZ

VVZ - enota	Skupaj	S pol. del. obv.	Izobrazba				Strok. izpit	Nad. šol.	NDČ	DČ
			VI	S	NS	pokl. OŠ				
1. A. Ocepek										
- Zelena jama	12		11	1			3	5	10	2
- Selo	6		6				2		6	
- Novo Selo	4		4				3		4	
2. Kodeljevo	20		20				3		20	
3. Zalog	7		6	1			4		7	
4. Jarše	17	2	17						17	
5. Vevče	24		19	2	1	2	7	3	21	
6. Zajčja Dobrava	4		1	3			1		3	
Skupaj	94	2	86	4	1	2	23	0	80	5

Iz tabele je tudi razvidno, da ima opravljen strokovni izpit le 23 vzgojiteljic, t.j. 24,5 %.

### Medicinske sestre

Za 2646 predšolskih otrok skrbi 36 delavk na DM medicinskih sester in 1 delavec na DM logopeda v VVZ Zajčja Dobrava. Medicinske sestre imajo ustrezno izobrazbo, ena ima celo višjo. Strokovni izpit ima 59,4 % medicinskih sester in vse so zaposlene za NDC.

**Tabela 4:**  
Struktura medicinskih sester v posameznih VVZ

VZ - enota	Skupaj	Izobrazba		
		VI	S	Strok.
1. Angela Ocepik				
- Zelena jama	1	1	1	
- Novo Selo	3	3	6	
2. Kodeljevo	4	4	2	
3. Zalog	1	1	1	
4. Jarše	15	1	14	7
5. Vevče	6	6	5	
6. Zajčja Dobrava	1	1	1	
Skupaj	36	1	35	23

### Varuhinje

V vseh VVZ so 103 delavke na DM varuhinje za 628 otrok do 3 let. To pomeni, da je povprečno ena varuhinja na 6,09 otrok. Izobrazbena struktura tega kadra je najbolj pisana, od višje do nepopolne OŠ. 10 delavk je zaposlenih za določen čas, med njimi 1 z Visoko izobrazbo in 2 s končano gimnazijo. (Verjetno so te delavke tu zaposlene le priložnostno).

4 delavke so končale srednjo, 10 jih je končalo šolo za varuhinje, 13 ima poklicno šolo (od tega 3 neustrezno), 63 je končalo OŠ (od tega imajo 4 NSS), 17 ni končalo OŠ in za eno ni podatkov o izobrazbi.

11 delavk nadaljuje šolanje predvsem na šoli za varuhinje.

**Tabela 5:** Struktura varuhinj v posameznih VVZ

VVZ-enota	Skupaj	1a domu	C-3	3-7	Izobrazba								
					VI	S	NS	pokl.	OŠ	NČS	nezn.	NDC	
1. A. Ocepik													
- Zelena jama	9				1	1	6	1				6	1
- Selo	4				1	2	1					3	1
- Novo Selo	4						4					4	
2. Kodeljevo	25	5			1	1	21	2				20	5
3. Zalog	7				2		5					7	
4. Jarše	29		11	18	1	2	3	5	7	10	1	26	3
5. Vevče	21					1	1	15	4			21	
6. Zajčja Dobrava	4						3	1				4	
Skupaj	103	5	11	18	1	7	4	13	60	17	1	93	10
v %					0,97	3,0	12,6	50,2	16,5	0,9	90,3	9,6	3,9

Največji procent (62,13 %) delavk na DM varuhinj nima končane OŠ, 17 % delavk nima niti končane OŠ.

Skoraj 10 % delavk je zaposlenih za določen čas in sicer tiste, ki opravljajo varstvo otrok na domu (50), pa tudi tiste, ki imajo višjo izobrazbo, kot se zahteva za združevanje dela na DM varuhinje.

### Primerjava stanja izobrazbene strukture pedagoških delavcev v VVZ na območju občine v letu 1978 glede na leto 1977

#### VVZ Angele Ocepik

Število pedagoških delavcev se je povečalo za 3 na račun varuhinj. Izobrazbena struktura se ni spremenila, več je le delavk s srednjo izobrazbo (3).

#### VVZ Kodeljevo

Število pedagoških delavcev se je povečalo za enega s tem, da sta združevali delo v letu 1978 dve delavki več na DM vzgojiteljic in ena delavka manj na DM varuhinj.

Tako se je število delavcev z nedokončano OŠ povečalo za enega in s končano srednjo šolo za tri.

#### VVZ Jarše

Število pedagoških delavcev se je povečalo za dva na račun medicinskih sester. V letu 1978 se je število delavcev s končano OŠ zmanjšalo za dva in število delavcev z vi povečalo za dva. Nove delavke imajo ustrezno izobrazbo.

#### VVZ Vevče

Število pedagoških delavcev se je povečalo za 16 in sicer na delovnih mestih: vzgojiteljic (4), medicinskih sester (5) in varuhinj (7). V letu 1978 se je število delavcev z nedokončano OŠ povečalo za dva, s končano OŠ za pet, s srednjo za devet in z višjo za enega delavca ter zmanjšalo za dva s poklicno srednjo šolo.

#### VVZ Zajčja Dobrava

Število pedagoških delavcev se je povečalo za enega delavca na račun ene delavke na DM varuhinje. Povečalo se je število delavcev z nedokončano OŠ za enega, s poklicno srednjo šolo za enega in zmanjšalo število delavcev s končano OŠ za enega.

#### VVZ Zalog

Skupno število pedagoških delavcev se je povečalo za tri in sicer: na delovnem mestu varuhinje 3, medic. sestre 1, zmanjšalo pa se je število delavk na DM vzgojitelja za 1.

Število delavcev z OŠ izobrazbo se je povečalo za 3, s srednjo za 2 in zmanjšalo za 1 delavca s poklicno srednjo šolo.

**Tabela 7:** Izboljšanje izobrazbene strukture delavcev v VVZ na območju občine v letu 1978 v primerjavi z letom 1977

V V Z	Povečanje števila delavcev	Povečanje števila delavcev					
		VI	S	s pokl.	s OŠ	z NOŠ	nezn.
1. Angela Ocepik	+ 3		+ 3				
2. Kodeljevo	+ 1		+ 3		+ 1		
3. Jarše	+ 2	+ 2	+ 2		- 2		
4. Vevče	+ 16	1	9	- 2	5	+ 2	
5. Zajčja Dobrava	1			1	- 1	1	
6. Zalog	3		2	- 1	3		
	23	3	19	- 2	6	3	

Skupno se je v VVZ povečalo število pedagoških delavcev za 26, viden je tudi napredek pri izbiri kadrov, saj se je povečalo število delavcev z višjo izobrazbo za 3, s srednjo pa za 19. Porasta števila delavcev z nedokončano OŠ za 3 in končano OŠ izobrazbo ne moremo biti zelo veseli. Število delavcev s poklicno srednjo šolo se je zmanjšalo za 2.

## II. OSNOVNO ŠOLSTVO

### 1. Organiziranost

Na območju občine Ljubljana Moste-Polje so organizirane 4 samostojne osemletne osnovne šole in 3 centralne z 10 podružničnimi šolami. V letu 1977/78 je bilo vključenih v OŠ 6287 učencev (t.j. za 2,8 % učencev več kot v letu 1976/77). Učenci so bili organizirani v 230 oddelkih (v 14 več kot v letu 1976/77). V 73 oddelkih podaljšanega bivanja je bilo organiziranih 1505 učencev ali 23,9 %.

V šolskem letu 1978/79 je bilo v 240 oddelkih vključenih 6596 otrok, to je 10 oddelkov in 309 učencev več kot minulo šolsko leto. Povečalo se je tudi število učencev, vključenih v oddelke podaljšanega bivanja od 1505 na 1598 ali za 0,29 %.

Primerjanje s šolskim letom 1976/77 kaže konstantno rast števila šoloobveznih otrok, kjer pa je mogoče predvidevati pospešeno rast v obdobju 1980-1985 glede na 5 % rast števila predšolskih otrok glede na mesto Ljubljana. Število otrok, starih od 0-7 let pomeni v Ljubljani 22 %, kar je največja rast, zato je možno utemeljeno pričakovati nesorazmerno povečanje števila šolskih novincev.

**TABELARNI PREGLED ORGANIZIRANOSTI OSNOVNIH ŠOL NA OBMOČJU OBČINE LJUBLJANA-MOSTE-POLJE**

Šola	1977/78			1978/79		1977/78		1978/79	
	štev. odd.	štev. izmen.	štev. učen.	štev. odd.	štev. učen.	Učenci v podaljš. štev.	Učenci v podaljš. %	Učenci v podaljš. štev.	Učenci v podaljš. %
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. K. Dest. Kajuha	33	2	979	35	1017	257	26,25	227	22,32
l.l. Hrušica	4	1	99	4	100	33	33,3	47	47
2. Kette Murn	21	1,5	561	25	700	184	32,8	-	-
3. Jože Moškrič	32	2	919	32	909	252	27,4	275	30,25
4. Vide Pregarc	24	2	622	23	600	24	3,8	191	31,83
5. Polje	46	2	1396	48	1481	414	29,6	432	29,16
- Senožeti	2	2	15	2	15	-	-	-	-
- Križevska vas	1	1	9	1	7	-	-	-	-
- Dolsko	4	1	64	4	65	-	-	-	-
- L. Mačka B.	10	2	286	11	316	146	51,7	82	57,59
6. T. T. T. Sostro	20	2	564	21	580	88	15,6	84	14,48
- Janče	2	1	31	2	22	-	-	-	-
- Prežganje	2	1	34	2	29	-	-	-	-
- Besnica	2	2	12	2	6	-	-	-	-
- Javor	2	2	17	2	16	-	-	-	-
- Lipoglav	2	2	23	2	26	-	-	-	-
7. A. J. Zalog	23	2	656	24	707	107	16,9	160	22,63
	230		6287	240	6596	1505	23,93	1598	24,22

**Skupen pregled izobrazbene strukture pedagoških delavcev na osnovnih šolah na območju občine v rednih oddelkih**

Skupno je bilo na območju občine v šol. letu 1977/78 zaposlenih 295 pedagoških delavcev. 37 delavcev ni imelo ustrezne šolske izobrazbe, med tistimi z ustrezno šolsko izobrazbo pa je 112 delavcev imelo srednjo, 90 višjo in 40 visoko.

Iz vzgojno izobraževalnih organizacij na območju občine je v šolskem letu 1977/78 odšlo 29 delavcev, 14 z ustrezno šolsko izobrazbo (od tega 8 v druge vzgojno izobraževalne organizacije, 2 izven VIO in 4 neznano), 15 z neustrezno šolsko izobrazbo.

Na področju šolskih svetovalnih služb je delalo 18 delavcev in sicer 5 socialnih delavcev na OŠ: K. Destovnik Kajuha, Jože Moškrič, Vide Pregarc, Polje in T. Trtnik-Tomaž, 5 psihologov na OŠ: K. D. Kajuha, Kette-Murn, Jože Moškrič, Vide Pregarc in Polje, 3 pedagogi na OŠ K. D. Kajuha, Kette-Murn in Polje, 1 logoped na OŠ Polje ter 4 knjižničarji na OŠ K. D. Kajuha, Kette-Murn, Vide Pregarc in Polje.

V šolskem letu 1978/79 pa je bilo zaposlenih 304 pedagoških delavcev, od tega 15 vodilnih delavcev, 96 z učiteljskim, 5 z drugo srednjo šolo, z višjo 89 in visoko 35. Neustrezno izobrazbo ima 64 delavcev. Delo združuje za nedoločen čas 242 delavcev, 62 pa za določen čas.

**Tabelarni pregled izobrazbene strukture pedagoških delavcev po posameznih osnovnih šolah za leto 1977/78 in 1978/79**

I O	Pedagoški delavci v šol. l. 1977/78							Za NDČ			Za DČ			Šolsko leto 1978/79			NDČ	DČ							
	Sk.	Ravn.		Učitelji z		Učit. z neustr. izobr.	Spec. pedag.	s pol-nim	s skr.	s pol-n.	s skr.	Po pog. raz.	Skup.	Ravn.		Učit. z			Uč. z neustr. izobr.						
		S	Vi	S	Vi									S	Vi	S				Vi	S	Vi	S	Vi	S
1. Karla D. Kajuha	44	-	2	-	6	21	5	10	-	31	-	12	1	-	45	3	4	-	20	3	15	27	18		
- Hrušica	4	-	-	-	1	2	-	1	-	3	-	1	-	-	4	-	-	-	-	-	1	4	-		
2. Kette-Murn	31	1	1	-	10	9	8	1	1	28	1	2	-	-	35	1	1	-	10	1	7	8	7		
- Jože Moškrič	42	1	1	-	18	15	2	5	-	36	-	6	-	-	41	1	1	-	14	-	15	2	8		
- Vide Pregarc	34	-	1	1	13	10	5	4	-	28	-	5	1	1	53	-	1	10	1	13	3	4	27		
- Polje	62	1	-	2	29	17	7	6	-	56	-	6	-	-	62	1	-	1	23	3	18	7	9		
- Senožeti	1	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	1	
- Križevska vas	1	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	1	
- Dolsko	4	-	-	-	4	-	-	-	-	4	-	-	-	-	4	-	-	4	-	-	-	-	-	4	
- L. Mačka Boruta	10	-	-	-	6	4	-	-	-	10	-	-	-	-	10	-	-	6	-	4	-	-	-	10	
- Toneta Trtnika T.	26	1	1	-	9	5	6	4	-	21	-	4	1	1	28	-	2	10	-	5	6	5	23	5	
- Janče	2	-	-	-	2	-	-	-	-	2	-	-	-	-	2	-	-	2	-	-	-	-	-	2	
- Prežganje	2	-	-	-	1	1	-	-	-	2	-	-	-	-	2	-	-	1	-	-	-	-	-	2	
- Besnica	1	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	1	
- Javor	1	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	1	
- Lipoglav	1	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	1	
- L. J. Zalog	29	1	1	1	8	6	7	6	-	23	-	5	1	1	23	1	-	1	4	-	6	6	15	20	
kupaj	295	5	6	4	112	90	40	37	1	249	1	41	1	3	304	4	8	3	96	5	89	35	64	242	62
%		1,7	2	1,3	38	30,5	13,5	12,5	0,3						100	1,31	0,98	1,64	11,51					79,6	20,39
															2,62	31,5	29,27	21,05							

### Značilnosti kadrovske situacije

- Število delavcev z neustrezno izobrazbo stalno narašča. V šolskem letu 1977/78 je bilo 37 delavcev z neustrezno izobrazbo ali 12,5 %, v šolskem letu 1978/79 pa 64 ali 21,05 % ob dejstvu, da se je skupno število delavcev povečalo le za 9 delavcev.
- Notranja izobrazbena struktura kaže upadanje števila učiteljev od 112 ali 38 % na 96 ali 31,5 %, število delavcev z višjo izobrazbo se je sicer zmanjšalo za 1 delavca, v odstotkih pa od 30,5 % na 29,27 %. V šolskem letu 1977/78 je bilo delavcev z visoko izobrazbo 40 ali 13,5 %, v šolskem letu 1978/79 pa 35 ali 11,51 %, torej zmanjševanje absolutnega števila in poslabševanje notranje strukture.
- Zmanjšalo se je število delavcev, ki združujejo delo za nedoločen čas od 249 na 242 in povečalo število delavcev, ki združujejo delo za določen čas od 41 na 62 (20,39 %)

### III. ZDRAVSTVO

#### Kadrovska problematika v osnovnem zdravstvenem varstvu

Izvajalec osnovnega zdravstvenega varstva na področju občinske zdravstvene skupnosti je OZD ZD Ljubljana – TOZD osnovnega zdravstvenega varstva Moste–Polje, ki ima te dejavnosti.

#### Notranja struktura:

- služba splošne medicine
- služba za zdravstveno varstvo borcev NOB
- služba zdravstvenega varstva predšolskih otrok
- služba zdravstvenega varstva šolskih otrok in mladine
- služba medicine dela
- služba zdravstvenega varstva žena
- pneumoftiziološka služba
- zobozdravstvena služba
- patronažna služba medicinskih sester
- skupne medicinske službe.

Večino nalog opravljajo zdravstveni delavci v stavbi ZD Moste, ki prostorsko ne ustreza potrebam, pri čemer je treba poudariti, da je v svojem delovanju najbolj omejena služba medicine dela, ki opravlja le preglede delavcev v živilski stroki.

#### Služba splošne medicine:

Tu deluje 16 zdravnikov tako, da pride na enega zdravnika 2.717 občanov, normativ pa je 1.800 – 3.000 občanov. Poleg dela v službi splošne medicine opravljajo delavci delo tudi v skupni dežurni službi na Kliničnem centru. Zato delitev dela povzroča dodatne obremenitve zaradi odsotnosti zdravnikov.

#### Služba za zdravstveno varstvo borcev NOB

Čeprav je bilo že v letu 1977 dogovorjeno, da bodo namestili stalnega zdravnika, se to še ni uresničilo. Ordinacija deluje za borce 3-krat na teden popoldne, zdravniki pa se menjujejo. Poudariti pa je treba, da se število te zvrsti bolnikov iz dneva v dan veča.

Za borce je do neke mere urejena le zobozdravstvena služba, vendar bo tudi tu potrebno razmišljati o povečanju kadrov, ker število pacientov zelo narašča. Od l. 1976 do 1978 je število prihodov borcev v zobozdravstveno ordinacijo naraslo za 440 %.

#### Služba zdravstvenega varstva predšolskih otrok

Za 6964 stalno prijavljenih otrok skrbi 7 zdravnikov. To ustreza normativom, ki določajo ekipo na 1.000 otrok. Veliko pa je otrok, ki prihajajo v zdravstveni dom, vendar jih statistike ne beležijo, ker so začasno prijavljeni ali pa sploh ne.

V tej službi je bolj problematičen prostor za izvajanje osnovnega zdravstvenega varstva, vendar bo prostorsko vprašanje ublaženo z izgradnjo prizidka k Zdravstvenemu domu.

Doslej se zaradi pomanjkanja kadrov ni izvajalo preventivno zdravstveno varstvo v VVZ, kar je načrtovano v letu 1979.

#### Služba zdravstvenega varstva šolskih otrok in mladine:

Ta služba je deficitarna, saj so v letu 1978 za 11.094 otrok le 3 zdravniki, normativ pa je 1 ekipa na 2.500 do 3.000 otrok. V letu 1979 se je število zdravnikov povečalo za 1, tako da 1 ekipa (1 zdravnik specialist, 1 višja medicinska sestra, 1 srednja medicinska sestra) statistično pokriva osnovno zdravstveno varstvo 2.773 otrok. Število pregledov stalno narašča (v letu 1977 ali 13,62 % več kot v letu 1976).

\*Preventivni sistemski pregledi niso bili izvršeni, učence Šolskega centra tiska in papirja je leta 1977 prevzel ZD Center.

Preventivno zdravstveno varstvo se tako izvaja pomanjkljivo, občasne akcije pa kažejo precej slabe rezultate, kot so obolenja dihal, nalezljive bolezni, slaba drža, karies zob, ipd.

#### Služba zdravstvenega varstva žena:

Delo se opravlja v 2 dispanzerjih za 18.000 žensk nad 15 let starosti. Tako stanje je nevdržno če vemo, da bi po normativu 1 ekipa zadoščala le za 1.000 do 8.000 žensk.

Zaradi naseljevanja novih mladih družin oba dispanzerja (v Mostah in v Vevčah) ne moreta zadostiti potrebam. V obeh dispanzerjih dela po 1 zdravnik specialist.

Normativ določa 1 ekipo (1 zdravnik–ginekolog, 1 višja medicinska sestra, 1 srednja medicinska sestra) na 7.000 do 8.000 žensk, že v letu 1977 pa je ena ekipa statistično pokrivala osnovno zdravstveno varstvo 8.522 žensk.

#### Služba medicine dela:

V njej opravljajo delo le 4 zdravniki, pa še ti v obratnih ambulantah, kjer lahko zadovoljujejo le najnujnejšim primerom.

Prepotrebna dispanzerja za medicino dela v občini ni in je, tako občina Moste–Polje edina, ki službe medicine dela nima organizirane. Pri tem trpi predvsem preventivno delo.

Normativ za izvajanje osnovnega zdravstvenega varstva določa 1 ekipo na 1.800 delavcev, za samo preventivno zdravljenje pa na 3.000 delavcev. V občini pa je zaposlenih 23.648 delavcev, za kar bi statistično potrebovali 10 ekip.

#### Pneumoftiziološka služba

ima samo 1 zdravnika za vseh 61.604 prebivalcev, čeprav je določena 1 ekipa za 35–45 tisoč prebivalcev. ZD Moste–Polje sicer ima enega zdravnika na specializaciji, vendar bo ta nastopil redno delo v dispanzerju šele čez 2 leti. Ugotavljamo pa, da je v naši občini precejšnje število registriranih bolnikov z aktivno tuberkulozo.

#### Zobozdravstvena služba:

Delo opravlja 29 zdravnikov, kar bi pomenilo 2.124 pacientov na eno ekipo, normativ pa določa 2.000–2.500 prebivalcev na 1 ekipo. Kljub temu, da je normativom načelno zadoščeno, pa zobozdravstveno varstvo ne poteka najbolje, saj se število obiskov v ordinacijah iz dneva v dan veča, to pa povzroča dolgo čakalno dobo pacientov.

#### Patronažna služba:

Do letošnjega leta je bila deficitarna, sedaj pa nekako zadošča pogojem, saj deluje v občini 22 medicinskih sester in 7 negovalk, normativ pa določa eno sestro na 2.500–3.000 prebivalcev.



**TABELA 1 – Podrobni prikaz organiziranosti in številu otrok po oddelkih in starosti**  
Priloga št. 1

VVZ enota	Štev. 0-3 odd.	3-7	Komb.	Meteni	PB	Zmo-glji-rost	Skup- no otrok	Otro- ci 0-3	3-7	Komb.	Meteni	PB	Odklon.	Prekoračite zmo-gljivost število pr		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	
1.VVZ A.Oce-pek	33	8	16		1	8	561	739	139	413		9	178	249	178	31
-Zelena jana	18					8		416					174			
- Selo	6							149								
- Novo Selo	9							174								
2.VVZ Kodeljevo	24	7	17				416	545	132	413				943	129	31
- Na Peči 20	9							214								
- Ob Ljub.	3							66								
- Štep.nas.	12							265								
3.VVZ Jarše	29						633	633	207	426				250		0
-Rožiševa	5							122								
-Zelena jana	6							86								

VVZ enota	Štev. 0-3 odd.	3-7	Komb.	Meteni	PB	Zmo-glji-rost	Skup- no otrok	Otro- ci 0-3	3-7	Komb.	Meteni	PB	Odklon.	Prekoračite zmo-gljivost štev. proc.		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	
- Kvedrova	6						153									
- Kekec	12						272									
4.VVZ Vevče	33						596	743	131	399	66		147	293	147	24,6
-Vevče	45	7						151								
-blok Vevče	47	6				6		147					147			
-Rjavac.	10							241								
-Studenec c.5/7	2							39								
-Molnik	3							78								
-Studenec A-8	1							22								
-Studenec A-6	1							21								
-Rjava c. jasli	3							44								
5.Zaj.dobr.	4	3	1				72	106	84	22			142		47,2	
6. Zalec	8	1	7				155	206	19	133			220		31,4	
Skupaj	131	37	73	4		1	14	243	2771	623	1321	33	9	325	2097	22

**BELEŽ KE:**



# OCENA

realizacije programov samoupravnih interesnih skupnosti na osnovi zaključnih računov SIS z vidika srednjeročnega načrta

## A. UVOD

### I. V okviru občine Ljubljana-Moste-Polje deluje 7 samoupravnih skupnosti in sicer:

- za otroško varstvo
- za vzgojo in izobraževanje
- za kulturo
- za telesno kulturo
- za socialno skrbstvo
- zdravstvo
- za zaposlovanje

Skupnost za socialno varstvo pa je ustanovljena, vendar s svojim delom še ni zažvela.

### II. Materialni okviri sredstev za družbene dejavnosti v Ljubljani

Sredstva za družbene dejavnosti se izločajo iz sredstev v gospodarstvu in sicer naj bi bila po resoluciji za 10 % nižja od družbenega proizvoda. Ocenjuje se, da je gospodarstvo v letu 1978 ustvarilo za 6,5 % več materialnih dobrin, kar pomeni, da je porast v okviru načrtovanega. Z aneksi k samoupravnemu sporazumu o temeljnih planov za leto 1978 so bili v aprilu združenemu delu predloženi v razpravo ovrednoteni programi družbenih dejavnosti za tekoče leto. Predlogi aneksov so bili po 4-mesečnem začasnem financiranju rezultat dolgotrajnih usklajevanj in dogovarjanj med samoupravnimi interesnimi skupnostmi v občinah, regiji in republiki. Ker so bili predloženi programi SIS družbenih dejavnosti neusklajeni z možnostmi za financiranje, so v teku usklajevanja doživeli večje omejitve.

Samoupravne interesne skupnosti so spoštovale sprejete anekse in prilagodile porabo za občinske programe nominalno dogovorjenim sredstvom, kljub temu, da so bila gospodarska gibanja drugačna od načrtovanih. Večja rast OD je povečala dotok sredstev za 4,9 % nad načrtovanimi. Predlog sredstev za SIS družbenih dejavnosti za leto 1978 v ljubljanskih občinah je bil 3.568.524 din, nateklo pa se je 3.753.375 din, kar je za 173.493 din več kot v planu. Realizacija programa je bila 3.579.882 din. Z dopolnili k samoupravnemu sporazumu o temeljnih planov za leto 1979 so SIS zagotovile vračilo oziroma poračun presežkov za leto 1978 in sicer tako, da so znižale prispevne stopnje iz prispevkov BOD.

### III. Primerjava poprečnih mesečnih OD na zaposlenega v SRS

Rast družbenega proizvoda se je doslej v preveliki meri gradila na povečanem številu zaposlenih in premalo na izgrajevanju tehnološke baze. Število zaposlenih se je v letu 1978 povečalo za približno 3,6 %, redni OD na zaposlenega v času 1976-1978 pa za 4,3 %. Po ocenah bo porast nominalnih OD v primerjavi z letom 1977 za 24 %.

Povprečni mesečni	BOD:	11977	1. 1978	Indeks
v gospodarstvu	ZAP	7.402	9.034	122
	PND	3.842	4.673	122
negospodarstva	ZAP	8.287	10.244	124
	PND	3.475	4.255	122

Po vrsteh družbenih dejavnosti pa je porast takšen:

- izobraževanje	ZAP	9.129	11.223	123
	PND	3.167	3.891	123
- kultura	ZAP	8.539	10.522	123
	PND	3.619	4.414	122
- telesna kultura in šport	ZAP	6.607	8.603	130
	PND	3.226	4.099	127
- zdravstvo	ZAP	7.403	9.501	128
	PND	3.267	4.145	127
- socialno varstvo	ZAP	6.148	7.591	123
	PND	3.328	3.973	119

## IV. Realizacija programov SIS v občini Ljubljana-Moste-Polje

Iz vseh poročil o ZR je razvidno, da so se skupnosti ravnale po zastavljenih programih, določenih v aneksih k samoupravnemu sporazumu o temeljnih planih družbenih dejavnosti za leto 1978, da so sredstva porabljale v dovoljenih okvirih in tu pa tam z rebalansom nekoliko spremenile razporeditev sredstev ter da so svoje programe v glavnem zadovoljile. Skupnosti so programe sprejemale šele sredi leta, rebalanse pa prav ob koncu leta.

Tudi v naši občini so vse skupnosti, razen skupnosti za zaposlovanje, po določenih prispevnih stopnjah iz BOD zbrale več sredstev kot so predvidevale in sicer od 6 (skupnost za soc. skrbstvo) do 12,3 % (skupnost za zdr.), več SIS za zaposlovanje je zbrala le 90 % sredstev in je za izpolnitev svojih nalog morala dobiti solidarnostna sredstva iz drugih ljubljanskih občin, ki so svoj plan presegle.

## B) IZ POROČIL POSAMEZNIH SKUPNOSTI

### 1. SKUPNOST OTROŠKEGA VARSTVA

#### 1. 1. Realizacija prihodkov

	plan	realizacija	%
a) Prihodki iz prispevka BOD			
po povp. prisp. stopnji 1,26 %	38.959.000	43.167.049	110,8
b) Presežek iz l. 1977	2.069.184	2.069.184	100
c) Prihodki od drugih prispevkov (prispevek skupnosti OV, ki ga plačujejo SPIZ po stopnji 0,40 %)	1.001.000	1.322.361	132
Skupaj prihodkov	42.029.184	46.558.595	110,7

Prihodki so se v prvem polletju združevali po prispevnostopnji 1,98 %, v drugem pa 0,68 % BOD. Preseženi del se bo vrnil plačevalcem tako, da bo stopnja prispevkov iz BOD za l. 1979 znižana. Od skupnih prihodkov je 4.208.049,70 din blokiran presežek za prenos v leto 1979.

#### 1. 2. Realizacija odhodkov

a) za enotni program	31.969.371	30.438.546	96
b) za dogovorjeni dopolnilni program	4.623.102	4.852.974	104,9
c) sofinanciranje skupnih nalog	5.709.711	5.709.711	100
Skupno odhodkov	42.029.184	41.001.231	97,5

#### 1. 3. Obrazložitev k porabi sredstev

##### Ad a)

Kot sofinanciranje k ceni storitev je bilo za izvedbo programa porabljeno v letu 1978 skupno z amortizacijo nepremičnin 29.242.279 din, kar pomeni, da je SOV Ljubljana-Moste-Polje za vsakega vključnega otroka prispevala povprečno v letnem znesku 11.051 din. Drugi del cene v VVO so prispevali starši na osnovi diferencirane lestvice prispevkov od 30-80 % cene glede na dohodek na družinskega člana. Za izvajanje 80-urnega vzgojnega programa za 5-letne otroke, ki niso redno vključeni v VVZ, je bilo VVO izplačano 219.903,50 din. V ta program je bilo vključenih 191 otrok. Delo so opravile redno zaposlene vzgojiteljice v v podaljšanem delovnem času.

V družinsko varstvo je bilo vključenih 35 otrok pod pedagoškim vodstvom VVZ Kodeljevo. Stroški ob 50 % sofinanciranju so bili 398.200 din.

Starši otrok motenih v telesnem in duševnem razvoju prispevajo k ceni varstva v VVZ v enakem razmerju kot za zdrave predšolske otroke.

##### Ad b)

Za sofinanciranje novogradenj in adaptacij za pridobivanje novih kapacitet v TOZD je bilo porabljenih za 281.028,90 din ali 11,4 % več planiranih sredstev. Za črpanje v to postavko so se prenesla presežena sredstva prihodkov, iz naslova 0,40 % od pokojnin. Denar je bil porabljen za VVZ Štepanjsko naselje, VVZ Zalog in VVZ ob Rjavi cesti.

Sredstva operativne rezerve so se porabila za: - kritje izgube in dodatno kritje amortizacije nepremičnin pri VVZ Angele Ocepek,

- pri VVZ Vevče za preureditev dela objekta v VVZ Slape,
- za plačilo tiskanja zdravstvenih kartonov za VVZ,
- namensko za izgradnjo VVZ Zalag.

Za dopolnilni program je bilo porabljenih za 4,9 % več sredstev, ki so jih črpali iz več natečenih prihodkov od pokojnin.

Saldo na računu dne 31. 12. 1978 znaša 5.557.363 din. Od tega zneska je blokiran presežek od prispevkov od BOD, kar znaša 4.208.049 din, ki se bo upošteval kot dohodek leta 1979 in bo zato znižana prispevna stopnja v l. 1979. Po dogovoru med vsemi petimi občinskimi SOV v Ljubljani se neuporabljeni del sredstev pri zamjenem programu v SOV Ljubljana-Moste-Polje 1.257.824,85 din nameni kot polog za investicijsko posojilo za izgradnjo VVZ na Fužinah in VVZ Milan Česnik. Ostanek salda v višini 91.4888,95 din predstavlja višek pri dotoku od pokojnin in se s sklepom IO prenese na VVZ Zalag za izgradnjo novega VVZ.

## 1. 5. Ugotovitve v skladu s srednjeročnim načrtom

1. 5. 1. Prispevna stopnja iz prispevkov BOD je bila za l. 1978 planirana v višini 1,56 %, realizirana pa v višini 1,26 %.
1. 5. 2. 1. Glede zagotovitve, da bomo v l. 1978 nudili varstvo v VVZ 2968 otrokom ugotavljamo, da so bile zmogljivosti v tem letu za 2434 otrok, vključenih pa je bilo 2971 otrok, od tega 2646 predšolskih in 325 učencev v PB. Kapacitete so presežene za 22,06 %. Tako smo glede števila vključitve otrok zadostili srednjeročnemu programu z ugotovitvijo, da je v tem številu vključenih 10,9 % šolskih otrok v podaljšanem bivanju
1. 5. 2. 2. V 80-urni vzgojni program je namesto 334 otrok letno vključenih 191 otrok. Do tega je prišlo, ker starši svojih otrok ne vodijo k tem programom.
1. 5. 2. 3. V družinsko varstvo je namesto 80 otrok vključenih le 35, ker ni najti primernih družin za varstvo.
1. 5. 3. V letu 1976 je bilo v VVZ v občini 149 delavcev v vzgojnoizobraževalnem delu. Do leta 1978 naj bi se število povečalo za 55 delavcev. Ugotavljamo pa, da se je število vzgojnovarstvenega kadra sicer povečalo za 98, vendar pa ne presega normativov, ki so odvisni od starostne strukture otrok v oddelkih.
1. 5. 4. Izpolnitev programa glede investicij Za leto 1978 sta bili v naši občini po srednjeročnem planu Samoupravnega sporazuma o temeljnih planov občine Ljubljana Moste-Polje načrtovani izgradnji
  - VVZ Polje-Rjava cesta - dograditev iz samoprispevka I za 120 otrok s pričetkom poslovanja 1. 9. 1978
  - VVZ Novo Polje, KS Zadobrova, s sredstvi iz samoprispevka II za 120 otrok, s pričetkom poslovanja v l. 1978 VVZ Polje, Rjava cesta je zgrajen in je pridobil 140 mest ter je pričel poslovati v začetku oktobra 1978, VVZ Novo Polje pa naj bi bil razdeljen na 2 enoti za 60 otrok in je še v izgradnji.

## 2. SKUPNOST ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE

S samoupravnim sporazumom o osnovah in merilih za uresničevanje svobodne menjave dela v okviru izobraževalne skupnosti Ljubljana so bile v letu 1978 prvič opredeljene enote vzgojnoizobraževalnih storitev, določeni elementi, ki te storitve sestavljajo in dogovorjene njihove cene. To ceno so pogojile konkretne materialne možnosti, ki so bile dogovorjene v združenem delu za izvajanje programov vzgoje in izobraževanja v Ljubljani in so bile v vseh izobraževalnih skupnostih v Ljubljani v letu 1978 enake.

### 2. 1. Realizacija prihodkov za občino Ljubljana-Moste-Polje

	Plan	Realizacija	%
a) Prihodki iz prispevkov BOD	98.690.422	109.183.395	110,6
b) Presežek iz leta 1977	1.262.794	1.262.794	100
c) Iz prelihanja	-	-	-
d) Iz obresti	-	73.664	-
Skupaj prihodkov	99.953.216	110.519.853	110,6

Doseženi prihodek v l. 1978 presega planiranega za 10,6 %.

2. 2. Realizacija odhodkov	Plan	Realizacija	%
a) Odhodki po dogovorjenem programu	98.429.099	99.086.074	100,66
b) Obveznosti do OŠ za l. 1978	73.664	-	-
c) Odhodki za prelihanje	2.248.274	-	-
Skupaj odhodkov	-	101.408.012	-
d) Obveznost za pokrivanje skupnih programov OIS v SRS po rep.	-	3.084.814	-
Skupaj vseh odhodkov	-	104.492.826	-

### 2. 3. Obrazložitev k porabi sredstev:

Dogovorjena poraba OIS Ljubljana-Moste-Polje je bila v letu 1978 101.334.340 din. Realizacija plana se bistveno (do 1 %) ne razlikuje od predvidenega za izobraževalno skupnost Ljubljana-Moste-Polje. IS je gospodarila v dogovorjenih okvirih. Ustvarjeni presežki so posledica splošnih trendov v politiki nagrajevanja, ki ni sledila načrtovani rasti.

#### 2. 3. 1.

Od skupnih obveznosti 101.334.348 din je OIS združevala 97,78 % za financiranje občinskega programa in skupnih nalog MIS, 2,22 % pa je prelihalo za financiranje programov drugih OIS v Ljubljani (Center, Vič-Rudnik). V naši občini je OIS z enotno prispevno stopnjo iz BOD ustvarila prihodek za pokrivanje lastnega programa vzgoje in izobraževanja.

#### 2. 3. 2.

Sredstva v letu 1978 so bila porabljena za:

- dejavnost osnovnih šol v naši občini (največ) 83 %
- izvedbo skupnih nalog, ki jih OIS Ljubljane uresničujejo v MIS Ljubljane:
  - za glasbene šole
  - svetovalni center
  - mestna zveza org. za telesno kulturo
  - kadrovske štipendije
  - dopolnilno izobraževanje prosvetnih delavcev
  - stroški samoupravne org. OIS
  - strokovne službe OIS
  - skupna služba MIS
  - investicijsko vzdrževanje
  - društva in družbene organizacije
  - Radio Glas Ljubljana
  - Pot spominov in tovarištva
  - sofinanciranje INDOK centra
  - prispevek k programu samoprispevka II
  - operativna rezerva, ostalo
  - sofinanciranje DU Boris Kidrič
  - sofinanciranje dopisne osnovne šole
  - sofinanciranje posebne OŠ Janeza Levca
  - mala šola
  - domska vzgoja OŠ v POŠ

Bistveni presežek odhodkov je bil dosežen le pri prispevku k programu samoprispevka II in sicer za 48,39 % od načrtovanega. Do tega je prišlo zaradi sprejetega družbenega dogovora, po katerem morajo OIS v letih 1978 in 1982 prispevati za realizacijo programa samoprispevka II 14.000.000 din ali 2.800.000 din letno. Ta znesek se vsako leto valorizira glede na načrtovano rast sredstev v izobraževalni skupnosti. Po tako opravljeni valorizaciji bi se „dolg“ izobraževalnih skupnosti v letu 1982 povečal za približno 5.000.000 din. Del tega dolga je zato naša občinska izobraževalna skupnost pokrila že v letošnjem letu. Zato je prišlo do presežka prispevka. S tem ne koplji svojega dolga na časovno krajše obdobje. Sredstva nad načrtovanimi je IS prenesla iz operativne rezerve.

Operativna rezerva je bila predvidena za kritje povečanih stroškov kurjave in prevozov otrok v šolo ter za pokrivanje povečane stopnje amortizacije. Prav v ta namen ter za pokrivanje neplaniranega prispevka k praznovanju Dedka Mraza, izobraževanje delegatov, prekoračenih stroškov invetic. vzdrževanja ter večjega prispevka k samoprispevku II je tudi bila uporabljena.

Glede na to, da so sredstva v srednjeročnem obdobju limitirana, v Ljubljani ne bomo mogli zagotoviti enotnega standarda in osnovnošolskem prostoru. Občina Moste-Polje bo še bolj zaostajala za ostalo Ljubljano v procentih PB in COŠ.

## 2. 4. Ugotovitve v skladu s srednjeročnim planom

### 2. 4. 1.

V samoupravnem sporazumu je bila predvidena stopnja prispevka BOD za l. 1978 z 91.

### 2. 4. 2.

V aneksu k samoupravnemu sporazumu o temeljnih planih družbenih dejavnosti za leto 1978 je bilo predvideno, da bodo v naši občini zgrajene 4 nove učilnice oz. da bo kapaciteta površin OŠ povečana za 618 m<sup>2</sup>, to naj bi bilo v OŠ Zalog. Naloga je bila izpolnjena.

## 3. SKUPNOST ZA KULTURO

3. 1. Realizacija prihodkov	Plan	Realizacija	%
1. Prihodek iz prispevkov OD	37.028.000	40.432.622	109,19
2. Presežek iz leta 1977	2.077.000	2.077.000	100
Skupaj prihodkov	39.105.000	42.509.622	108,70
PRESEŽEK	3.404.622	8.70	

Tudi v letu 1978 je nastal presežek pri prihodkih, ker so se OD predvsem v gospodarstvu dvignili nad načrtovanimi v smernicah družbenega razvoja Ljubljane. Presežek se prenese v l. 1979.

3. 2. Realizacija odhodkov	Plan	Realizacija	%
1. za program KSS	17.045.000	17.045.000	100
2. za program LKS	18.946.000	18.946.000	100
3. za program OKS	3.114.000	3.114.000	100
Skupaj odhodkov	39.105.000	39.105.000	100

V okviru občinske kulturne skupnosti so bila sredstva porabljena v naslednje namene:

dejavnost kult. društev in skupin	Plan	Realizacija	%
– obč. organiz. ZKC	410.000	410.000	
– kult. akcije v KS	119.000	119.000	
– šol. kult. društva	21.000	21.000	
– ZPM-bralna značka	–	–	(iz sredstev ZKO)
– spominska soba J. Vege	7.000	7.000	(najemnina)
– prispevek za družb. standard	5.000	5.000	
– spodbuj. dejav. in sodelov. pri zal. dejavn.	30.000	30.000	
	(knjigarni za izdajo Moškričevih pesmi)		
– dejavnost organov in strok. službe	125.000	125.000	
– operativna rezerva	100.000	100.000	
– knjižnica J. Mazovca	1.740.000	1.740.000	
Skupaj	3.114.000	3.114.000	

### 3. 3. Obrazložitev k nekaterim odhodkom

#### 3. 3. 1. Delovanje Zveze kulturnih organizacij Ljubljana-Moste-Polje

ZKO je dobila:

– za dejavnost zveze	410.000 din
– za dejavnost društev	557.000 din

Skupno s svojimi sredstvi je imela 1.170.838 din, od katerih je porabila le 81 %. Do tako nizke porabe je prišlo iz dveh razlogov:

- v l. 1978 je bila aktivnost nekaterih društev manjša
- prejšnji sekretar je bil bolan in je bil predčasno upokojen. Tako so bile delovne naloge sekretarja nekaj mesecev okrnjene, vse do prihoda zdajšnjega sekretarja.

Razlika realizacije prihodkov in odhodkov bo po sklepu IO deloma razporejena na sklade, večji del pa bo prenešen za redno dejavnost v naslednjem letu.

#### 3. 3. 2. Delovanje knjižnice

Delovni program je bil v celoti realiziran. Po dogovoru z LKS so

za 1.611 knjig presegle načrtovani prirast s poudarkom na poučni literaturi. Obisk in izposoja sta predvsem v Polju zrasla za 13 %.

Problematika knjižnice je predvsem pomanjkanje strokovnega kadra in nevdržna prostorska utesnjenost. Sanacija je potrebna v več smereh: ustanavljanje novih punktov, zaposlovanje strokovnih kadrov in prostorska razrešitev obstoječih oddelkov. Lastni dohodki so bili za 170.000 višji od načrtovanih, ker se je dvignilo število izposojenih knjig. Sredstva za osebne dohodke delavcev so zadoščala samo zato, ker je bilo veliko bolezenskih dopustov v breme socialnega zavarovanja.

## 3. 4. Ugotovitve glede na izpolnjevanje srednjeročnega programa

### 3. 4. 1.

Ugotavljamo, da skupnost deluje v skladu s srednjeročnim planom, čeprav so nekatera društva in kult. umetniške skupine navzven morda manj aktivne, delujejo pa v okviru svojih TOZD ali šol.

### 3. 4. 2. Investicije:

- Sanacija spomeniškega kompleksa Urh: izvedena je bila v skladu s planom. Porabljenih je bilo 1.925.000 din sredstev.
- Izgradnja KC Moste-Polje: Prispevek k izgradnji je bil 5.000 din.
- Ureditev spominske sobe Jurije Vege v KS Klopce: naloga je delno izpolnjena in sicer: z lastnikom je bilo dogovorjeno, da bo OKS sofinanciralo ureditev sobe J. Vege. Komisija za naložbe pri LKS sredstev ni odobrila, tako da je OKS v lanskem letu prispevala 45.000 din iz operativne rezerve. Enak delež bo skupnost skušala pridobiti v l. 1979. V ta namen sta bili vloženi prošnji za odobritev sredstev pri Komisiji za naložbe pri LKS ter pri Zavodu za spomeniško varstvo.

3. 4. 3. Nekaj nalog je iz programa izpadlo, kot npr. sodelovanje s pobrateno občino Bileča in obnova Jelovškove galerije. Predvsem ti dve nalogi bi bilo zelo priporočljivo ponovno vključiti v program že zaradi ohranitve prijateljskih odnosov s pobrateno občino in ne nazadnje zaradi ohranitve kulturne dediščine.

## 4. SKUPNOST ZA TELESNO KULTURO

1. Realizacija prihodkov	Plan	Realizacija	%
1. Prispevek iz BOD	16.739.000	17.992.418	107
2. Prenos iz l. 1977	461.000	491.969	107
3. Športna stava	400.000	434.142	108
4. Ostali dohodki	120.000	113.236	94
Skupaj prihodkov	17.720.470	19.031.766	107

Dogovorjena sredstva so presežena za 1.253.418 din. Trenutno še ni znano, ali se bo (in v kolikšni višini) valoriziral dogovorjeni program oz. koliko sredstev presežka se bo priznavalo za kritje nekaterih programskih nalog, kot se je doslej. Ocena prenosa obveznosti do programa 1977 ni bila povsem točna, zato je prišlo do malenkostnega odstopanja.

### 4. 2. Realizacija odhodkov

a) Poslovanje SITZKS in ZTKO	116		
b) Investicije	99		
c) vzdrževanje objektov	87		
d) dejavnost VVZ in ŠSD	89		
e) rekreativna dejavnost KS in TOZD	72		
f) dejavnost OTKO	99		
g) šolanje in izpopolnjevanje kadrov	99		
h) nagrade in priznanja	6		
i) sklad za prireditve	68		
j) stanovanjski sklad	100		
k) združevanje v TKS Ljubljana	100		
l) provizija SDK	131		
m) sofinanciranje javnih občil	100		
n) sofinanciranje obveznosti po DD	94		
o) združevanje v TKZ v SRS	100		
p) prenos obvezn. dogovor. sredstev	91		
r) rebalanc (ni bil predviden vendar je zanj porabljenih 205.570 din)			
Skupaj odhodkov	17.720.470	17.470.351	99

#### 4. 3. Obrazložitev k odhodkom

##### Ad a)

Do povečanega odstotka poslovanja SITKS in ZTKO je prišlo zaradi neplaniranega OD za računovodjo. Plan je bil samo za 6 mesecev. V to postavko pa je bil vključen tudi prispevek organizacije na OD zaposlenih, kar ni bilo predvideno.

Razlika za vzdrževanje objektov 120.000 din se po sklepu komisije prenaša v letu 1979.

##### Ad d)

Za dejavnost VVZ in ŠSD niso bile organizirane programske postavke: športni izleti in plavalni tečaji pri OŠ in vadba v trim telovadnicah pri VVZ.

##### Ad e)

Nekatere programske točke za rekreativno dejavnost v KS in TOZD so bile v programu previsoko ovrednotene, 2 pa sploh nista bili realizirani.

##### Ad h)

Niso bile realizirane nagrade voljenih in imenovanih, ki neprofesionalno vrše svoje funkcije.

##### Ad i)

Iz sklada za prireditve niso bile predvidene prireditve: Memorial Janeza Walasa in balkansko prvenstvo v rokometu.

##### Ad n)

Pri sofinanciranju obveznosti po družbenem dogovoru je bila prvotna obveznost zmanjšana za 800.000 din.

#### 4. 4. Ugotovitve v skladu z izpolnjevanjem srednjeročnega načrta

Iz poročil skupnosti za telesno kulturo ni razvidno, da programa ne bi izpolnila.

#### 5. SKUPNOST ZA SOCIALNO SKRBE

5. 1. Realizacija prihodkov	Plan	Realizacija	%
1. Iz prispevka BOD	23,434,042	24,905,193	106
2. Presežek iz l. 1977	2,724,968	2,724,969	100
3. Prihodek iz obresti	5,000	11,524	230
4. Iz plačil zavezancev	1,280,000	1,490,117	116,4
Skupaj prihodkov	27,444,011	29,131,803	106,0 %

Tudi v tej skupnosti je plan sredstev iz prispevka iz BOD presežen in sicer za 6 %. Razlika se bo poračunala v letu 1979 z znižanjem prispevne stopnje. Ostali presežek bo razporejen v finančni plan za leto 1979.

#### 5. 2. Realizacija odhodkov

5. 2. 1. za enotni program (DDP, ZV, BOD strok. delavcem)			98,6 %
5. 2. 2. skupni program v SRS (skupne naloge, investicije, strok. sl.)			100 %
5. 2. 3. skupne naloge v Ljubljani (financiranje dejavnosti DEC, financ. mladins. sprejemališča, strokovne službe MSSS)			
5. 2. 4. Občinski program			
a) temeljni obč. program, DDP, domska oskrba, usposabljanje v zavodih, vzgojni zavodi, rejništvo, zdrav. in pokoj. inv. zav., regres. šol. prehrane, delovanje centra za socialno delo			89 %
b) dopolnilni občinski program (letovanje otrok, prevent. zdravljenje otrok, sofinanc. kluba zdravl. alkoholikov, društva)			99,7 %
c) razširjeni obč. program (sofinanc. ZK, Radio Glas Lj., Društvo za pomoč duševno prizadetim, sof. Poti spominov in tovarštva, adaptacija prostorov za Center, sofin. študije Štepanjsko naselje)			98,5 %
Skupaj odhodkov	27,444,011	25,617,778	93

#### 5. 3. Obrazložitev realizacije odhodkov za občinski program

##### Ad a)

Realizacija temeljnega občinskega programa je predvsem odvisna od števila koristnikov in gibanja življenjskih stroškov. Zaradi tega so posamezne postavke glede na plan in rebalans različno realizirane.

Nižja realizacija se kaže predvsem na postavkah družbeno denarnih pomoči, ki kljub naraščanju števila prebivalstva ostajajo na isti ravni. Vzrok za to bo potrebno raziskati, menimo pa, da je po vsej verjetnosti posledica premale aktivnosti nekaterih socialnih komisij v KS in strožjih kriterijev pri obravnavanju posameznih primerov, v primerjavi z ostalimi ljubljanskimi občinami. Tudi pomoč pri plačilu šolske prehrane za socialno ogrožene otroke je realizirana le 22 %. K temu je pripomoglo dejstvo, da so bili kriteriji za regresiranje šolske prehrane pozno izdelani in vsklajeni v Ljubljani. Predno so lahko šole pripravile obračune, je bilo koledarsko leto 1978 zaključeno in je realizacija te postavke prenešana v leto 1979.

#### 5. 4. Ugotovitve stanja v letu 1978 v skladu s srednjeročnim načrtom

Glede na srednjeročni plan prispevnih stopenj, se je prispevna stopnja za l. 1978 zmanjšala za 0,247 oz. za 24,77 %. Program se izvaja skladno s srednjeročnim planom.

#### 6. SKUPNOSTI ZA ZDRAVSTVO

6. 1. Realizacija prihodkov	Plan	Realizacija	%
1. Prihodki po prisp. st. iz BOD			
a) družbeni sektor	207.278.000	214.763.204	103,6
b) zasebni sektor	10.200.000	11.289.064	110,7
2. Prispevki od kmetij, dejavn.	1.332.000	1.172.657	88,1
3. Prispevki od upokoj.	24.070.000	24.109.345	100,2
4. Drugi prispevki in prihodki	2.563.000	2.180.698	85,1
5. Prenos iz l. 1977	-	1.967,686	-
Prihodki skupaj	245,443.000	255,482.654	104,1

Prispevki zaposlenih v družbenem sektorju iz osebnih dohodkov in iz dohodka organizacij združenega dela, ki predstavljajo 84,1 % vseh prihodkov občinske zdravstvene skupnosti so bili za 3,6 % nad načrtovanimi. Prispevna stopnja od januarja do junija je bila 9,09 %, od julija do decembra pa 8,65 %.

6. 2. Realizacija odhodkov	Plan	Realizacija	%
6. 2. 1. Zdravstveno varstvo	183.840.000	182.775.250	99,4
6. 2. 2. Nadomestila OD in povračila	34,162.000	32,124.349	94,0
6. 2. 3. Materialni in drugi odhodki	1,141.000	1,071.138	93,9
6. 2. 4. Združevanje	24,545.000	23,743.894	96,7
6. 2. 5. Gradnja medic. fakult.	1,755.000	1,755.000	100,0
Skupaj odhodkov	245,443.000	241,469.631	98,4
Participacija	5,289.000	4,816.012	91,1

#### 6. 3. Obrazložitev odhodkov

##### 6. 3. 1. Zdravstveno varstvo

##### 6. 3. 1. 1. Neposredno zdravstveno varstvo

Porabljenih je bilo 182.775.250 din. Uporabniki so v obliki neposredne udeležbe prispevali k posameznim storitvam 2,6 % (v regiji 2,75 %). Sredstva iz neposredne udeležbe uporabnikov so v povprečju okoli 65 % večja kot v letu 1977 zaradi nove liste prispevkov uporabnikov, ki je bila uveljavljena s 1. majem 1978. Vendar pa realizacija teh sredstev ne dosega predvidevanj po finančnem načrtu, predvsem zaradi oprostitev, ki jih ob uvedbi ni bilo mogoče oceniti. Povprečni odhodki za neposredno zdravstveno varstvo na uporabnika na območju ljubljanske regije, kjer znašajo v povprečju 3.314 din.

##### 6. 3. 1. 2. Osnovno zdravstveno varstvo in preventiva

Le-to vključuje splošno ambulantno in dispanzersko zdravljenje. Za to obliko zdravljenja so uporabniki prispevali 1,4 % od skupnih stroškov. Na uporabnika pride v povprečju 5,9 obiskov pri

zdravniku (v regiji 5,5), povprečni stroški na uporabnika za osnovno zdravstveno varstvo so bili 532 din (regijsko povprečje je 565 din). Za to vrsto zdravljenja je bilo porabljenih 43 % sredstev osnovnega zdravstvenega varstva.

### 6. 3. 1. 3. Specialistično ambulantno zdravstveno varstvo

Za to vrsto zdravljenja je bilo porabljenih 27.678.461 din odhodkov, uporabniki pa so v obliki participacije prispevali še 2,5 %. V povprečju pride na uporabnika v zdravstveni skupnosti Ljubljana-Moste-Polje 1,5 obiskov (v regijski 1,6).

### 6. 3. 1. 4. Bolnišnično zdravstveno varstvo

V letu 1978 je bilo iz naše zdravstvene skupnosti hospitaliziranih 10.780 bolnikov. Neposredna udeležba uporabnikov v skupnih stroških bolnišničnega zdravljenja predstavlja 0,6 % (v regiji 0,62 %).

Na 1000 uporabnikov iz občinske zdravstvene skupnosti je bilo hospitaliziranih 178,1 (v regiji 166). Povprečni stroški za uporabnika znašajo 1.339 din (v regiji 1.452 din), povprečni stroški na uporabnika na dan znašajo 604 din (v regiji 624 din).

### 6. 3. 1. 5. Zobna nega in protetika

V zobnih ambulantah je bilo pregledanih in obravnavanih 69.606 uporabnikov, ki so za stroške storitev prispevali 8,6 %. Uporabniki so prispevali za zobno protetiko 19,7, za zobno nego pa 3,2 %.

TOZD Ljubljana-Moste-Polje je za zobozdravstvene storitve porabil 48,1 % celotnega obsega zobozdravstvenega varstva občine, druga sredstva odpadejo na ostale TOZD Zdravstvenega doma Ljubljana, Klinični center, TOZD stomatološka klinika Ljubljana, druge zdravstvene organizacije v regiji, druge regije in druge republike.

### 6. 3. 1. 6. Prevozi z reševalnimi vozili:

Prepeljanih je bilo 7097 bolnikov. Povprečna dolžina prevoza je bila 29,2 km. Uporabniki so k sredstvom 1.792.613 din neposredno prispevali 2,8 %. Od skupnih stroškov je bilo za prevoze v drugih republikah porabljenih kar 30 % vseh sredstev.

### 6. 3. 1. 7. Zdravila in injekcije

Za to postavko je bilo izdanih 306.598 receptov, uporabniki so udeleženi pri prispevkih s 7,4 %. Na uporabnika v občinski zdravstveni skupnosti je bilo izdanih 5,1 receptov (v regiji 5,4).

### 6. 3. 1. 8. Podaljšano in nadomestno bolnišnično zdravljenje

V zdraviliščih se je zdravilo 318 uporabnikov, od tega 137 otrok. Uporabniki so prispevali 1,1 % din.

Odhodki za to postavko znašajo le 1,2 % v skupnih odhodkih za neposredno zdravstveno varstvo, ker je ta oblika zdravljenja zaradi pomanjkanja finančnih sredstev zelo omejena.

### 6. 3. 1. 9. Proteze in ortopedski pripomočki

Izdanih je bilo 3088 protez in ortopedskih pripomočkov. Uporabniki so prispevali 11,5 % njihove celotne vrednosti.

Sredstva osnovnega zdravstvenega varstva so bila porabljena še za:

### 6. 3. 1. 10. Druge prevoze in potne stroške

### 6. 3. 1. 11. Zdravstveno varstvo v tujini

### 6. 3. 1. 12. Zdravstveno varstvo po konvencijah

### 6. 3. 1. 13. Zdravstveno varstvo študentov

### 6. 3. 2. Nadomestila OD in povračila

Poraba sredstev za to postavko je bila za 15,1 % višja od porabe v letu 1977, skupno število izgubljenih dni pa je za 2,9 % manjše kot v letu 1977.

### 6. 3. 3. Materialne in druge odhodke

### 6. 3. 4. Združevanje sredstev

### 6. 4. Ugotovitve v skladu s srednjeročnim planom

### 5. 4. 11.

Skupni odhodki občinske zdravstvene skupnosti so vključeni vsi navedeni funkcionalni stroški, kakor tudi vse dogovorjene obveznosti za združevanje sredstev za določene in posebne namene v republiki in regiji so bili za 1,6 % manjši kot je bilo predvideno s finančnim načrtom.

### 6. 4. 2.

Kar se investicij tiče ugotavljamo, da izgradnja prizidka ZD Ljubljana-Moste-Polje ne poteka čisto v skladu z načrtom in je še v izgradnji.

## 7. SKUPNOST ZA ZAPOSLOVANJE

Skupnost za zaposlovanje je bila doslej organizirana regionalno. V letu 1978 pa so se v skladu s spremembami in dopolnitvami Zakona o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti ustanovile občinske skupnosti za zaposlovanje, ki bodo v skladu z Zakonom o združenem delu delavcem približala odločanje in uresničevanje interesov na tem področju.

7. 1. Realizacija prihodkov	Plan	Realizacija	%
1. Prispevki iz BOD po povpr. prispevni stopnji 0,205 %	5.235.000	4.708.437	90
Skupaj prihodkov	5.235.000	4.708.437	90

Torej realizacija prihodkov v naši občini ni dosežena. Med vsemi regionalnimi občinami je bila realizacija prihodkov v naši občini najnižja. Manj kot 100 % (98 %) sta imeli še občina Ljubljana-Center in Hrastnik, vse ostale pa so imele realizacijo nad 110 %.

7. 2. Realizacija odhodkov	Plan	Realizacija	%
7. 2. 1. Financiranje skupnih nalog in za solidarnost	1.059.00	1.059.000	100
7. 2. 2. Sredstva za socialno varnost brezposelnih	833.680	841.016	101
– denarna nadomestila			
– denarna pomoč			
– zdrav. zavar.			
– ostali izdatki			
7. 2. 3. Sredstva za delo strok. službe in funkcionarjev	1.277.901	1.214.731	95
– OD, prispevki II, za skupno por.			
– 3 % brutto OD za civilno pravno in dopolnilno delo			
7. 2. 4. Neposredni izdatki skupnosti	1.521.743	1.017.247	67
I. Materialni stroški			
II. Funkcionalni izdatki			
– strok. usposabljanje in prekvalif.			
– den. pomoč med strok. usposabljanje			
– zdravn. pregledi pred zaposlitvijo			
– prehrana in prenočišče nezaposl.			
– poklicno usmerjanje			
– zdravn. pregledi mladine			
– drugi funkc. izdatki			
III. Usposabljanje in zaposlovanje invalidnih oseb			
Skupaj odhodkov	4.699.324	4.131.994	88

### 7. 3. Obrazložitev porabe sredstev

Plan odhodkov je realiziran 88 %, pri čemer je treba upoštevati, da bi bile realizacije višje, če bi upoštevali vsa, po pogodbah angažirana sredstva iz leta 1978, česar pa zaradi finančne metodologije ni možno prikazati kot odhodek. Obvezno rezervo, ki se obračunava v višini 1 % od skupnih BOD, bo skupnost solidarno združila za sofinanciranje prekvalifikacije delavcev Tovarne dežnikov in pletenin INDIP v Lendavi (ki se je morala zaradi objektivnih vzrokov preusmeriti v elektroniko v okviru TOZD Gorenje-Varstroj), pod pogojem, da pristopijo k sofinanciranju prekvalifikacije tudi vse ostale občinske skupnosti za zaposlovanje v SRS.

#### 7. 4. Ugotovitve o realizaciji srednjeročnega plana za leto 1978

Tudi v tej skupnosti je prispevna stopnja manjša, kot je bila predvidena v samoupravnem sporazumu. Zmanjšala se je z 0,36 % na 0,205 %. Poročilo občinske skupnosti za zaposlovanje ni podalo problematike dela, le iz realizacije odhodkov je razvidno, da je ta nekoliko nižja, to pa predvsem zaradi manjše kadrovske zasedenosti in s tem v zvezi tudi zaradi manjših neposrednih izdatkov skupnosti.

Dodati je treba, da je prišlo do nedosežene realizacije prihodkov

iz dveh razlogov: — otežkočeno je bilo planiranje sredstev zaradi dolgotrajne

razprave o financiranju in ker je potekal sistem začasnega financiranja do julija 1978, prispevna stopnja za drugo polovico leta pa še ni bila znana, — izvedena je bila rešitev sredstev nekaterim TOZD zaradi izgub.

Poročilo je sestavljeno na podlagi zaključnih računov posameznih samoupravnih interesnih skupnosti.

## PREDLOG

Na podlagi 147. člena ustave SR Slovenije ter upoštevajoč 4., 9., 10., 11. in 19. člen Družbenega dogovora o racionalizaciji stanovanjske gradnje (Uradni list SFRJ, št. 52/76) odnosno 17. člen Družbenega dogovora o oblikovanju cen v stanovanjski graditvi v SR Sloveniji (Uradni list SRS, št. 8/78) sklenejo podpisani udeleženci

ZVEZA STANOVANJSKIH SKUPNOSTI SLOVENIJE  
GOSPODARSKA ZBORNICA SR SLOVENIJE  
IZVRŠNI SVET SKUPŠČINE SR SLOVENIJE  
REPUBLIŠKI SVET ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE  
RAZISKOVALNA SKUPNOST SR SLOVENIJE  
ZVEZA KOMUNALNIH SKUPNOSTI SLOVENIJE  
ZDRUŽENJE TOZD GRADBENIŠTVA IN IGM  
TEMELJNE BANKE  
SKUPŠČINE OBČIN V SR SLOVENIJI

## DRUŽBENI DOGOVOR

o racionalizaciji stanovanjske graditve v SR Sloveniji (v nadaljnjem besedilu: družbeni dogovor)

### 1. člen

Udeleženci družbenega dogovora ugotavljamo, da predstavlja racionalizacija v stanovanjski graditvi osnovni pogoj za relativno zniževanje in postopno stabilizacijo cen stanovanj.

Racionalizacija v smislu družbenega dogovora pomeni ustvarjanje pogojev za zmanjševanje stroškov gradnje in uporabe stanovanj ter naselij ob njihovi nezmanjšani uporabni vrednosti (kvaliteta, funkcionalnost, humanost) v okviru dogovorjenih standardov.

### 2. člen

Namen družbenega dogovora je zagotoviti:

- realizacijo srednjeročnih planov stanovanjske graditve na optimalen način,
- postopno izboljšanje pogojev gospodarjenja v stanovanjskem gospodarstvu,
- intenziviranje proizvodnje oziroma gradnje stanovanj.

### 3. člen

Udeleženci se zavezujejo, da bodo določila tega dogovora, skladno s svojimi pristojnostmi in nalogami, uresničevali na področju stanovanjske graditve v SR Sloveniji.

Z družbenim dogovorom se določajo:

- načela in naloge za izvajanje racionalizacije v stanovanjski graditvi,
- sistem, organizacija in način dogovarjanja o racionalizaciji,
- neposredne obveznosti udeležencev.

### 4. člen

Udeleženci družbenega dogovora soglašajo, da so dejavniki stanovanjske graditve, ki s samoupravnimi sporazumi opredelijo kratkoročne in srednjeročne programe racionalizacij ter skrbijo za njihovo uresničevanje, tiste:

- samoupravne stanovanjske skupnosti,
- samoupravne komunalne skupnosti,

- samoupravne skupnosti za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči,
- izvršni sveti skupščin občin,
- občinski sindikalni sveti, Zveza sindikatov Slovenije,
- organizacije, ki opravljajo urbanistično planiranje,
- organizacije, ki opravljajo gradbeno projektiranje,
- organizacije, ki pripravljajo in urejajo stavbna zemljišča,
- komunalne organizacije združenega dela,
- proizvajalci stanovanj,
- izvajalci obrtniških in instalcijskih del,
- proizvajalci gradbenih materialov, elementov za gradnjo in opremo stanovanj,
- temeljne banke,
- organizacije, ki kreditirajo izvedbo del odnosno nakup stanovanj,
- organizacije za vzdrževanje stanovanjskih hiš,
- organizacije potrošnikov,
- stanovanjske zadruge in druge samoupravne interesne skupnosti, organi in organizacije, ki sodelujejo pri graditvi stanovanj in naselij.

### 5. člen

Udeleženci družbenega dogovora bodo pri izvajanju svojih nalog o racionalizaciji skrbeli, da bodo dejavniki iz prejšnjega člena upoštevali naslednja načela:

- celotna (kompleksna) racionalizacija vključuje vse možne racionalizacijske ukrepe pri pripravi in izgradnji naselij, pri celotnem proizvodnem procesu, zajema vse faze in vse nivoje odločanja ter poleg neposrednih tudi vse posredne racionalizacije,
- vsak dejavnik je zavezan zagotavljati izvajanje dogovorjenih racionalizacijskih ukrepov,
- temeljna naloga neproizvodnih dejavnikov (občin, stanovanjskih in komunalnih skupnosti, bank i. dr.) v procesu racionalizacije je, da zagotovijo dogovorjene ugodne pogoje gradnje (plan, serija, kontinuiteta, financiranje),
- naloga proizvodnih dejavnikov pa je, da te pogoje izkoristijo na najboljši možni način.

### 6. člen

Udeleženci družbenega dogovora so sporazumni, da je medsebojna dohodkovna povezanost dejavnikov iz 4. člena tega dogovora izhodišče za razvoj ekonomskih odnosov pri dogovarjanju o racionalizaciji in da je pri tem potrebno upoštevati:

- odvisnost cene od dogovorjenih in doseženih pogojev graditve ter vzorčno povezavo med učinkom racionalizacijskega ukrepa in cene,
- objektiviziran ekonomski položaj vseh dejavnikov, kar je potrebno zagotoviti opredelitvijo družbenih kriterijev in meril za celoten proces priprave in graditve.

Praviloma se lahko ekonomsko vrednotijo oziroma upoštevajo v ceni le tisti racionalizacijski ukrepi, ki so skladno s kratkoročnimi in srednjeročnimi programi vključeni v urbanistično, investicijsko, projektno, tehnološko-tehnično in organizacijsko dokumentacijo.

### 7. člen

Temeljna naloga sistema družbenega dogovarjanja o racionalizaciji stanovanjske gradnje je, da zagotovi intenziven stalen proces racionalizacije. Ta proces terja trajno aktivnost vseh udeležencev in dejavnikov pri iskanju in pripravi optimalnih rešitev, izmenjavi in posredovanju izkušenj ter neposredni uporabi racionalizacijskih ukrepov pri pripravi in gradnji stanovanjskih hiš in naselij.

Pogoj za uspešno realizacijo te naloge je, da mora biti neprekinjen proces racionalizacije skrbno programiran. V ta namen služi izdelava srednjeročnega in kratkoročnih programov racionalizacije.

## 8. člen

Kot izhodišča za srednjeročni program racionalizacij upoštevajo udeleženci:

- srednjeročni program stanovanjske gradnje,
  - resolucijo o temeljih srednjeročnega plana družbenega razvoja SRS,
  - ostale razvojne smernice,
  - določila Družbenega dogovora o racionalizaciji stanovanjske gradnje na nivoju federacije (Uradni list SFRJ, 52/76),
  - določila Družbenega dogovora o elementih stanovanjske politike v SFRJ.
- Na podlagi teh izhodišč ter konkretnih pogojev oziroma stanja opredelijo udeleženci naslednje temeljne racionalizacijske naloge za bodoče srednjeročno obdobje:
- izpopolnitev sistema financiranja oziroma njegovo prilagoditev potrebni družbeno usmerjene gradnje,
  - izpopolnitev tehnične regulative, njeno prilagoditev pogojem in zahtevam industrializirane gradnje,
  - poenotenje in poenostavitev postopkov za izdajo soglasij in dovoljenj za gradnjo s tem, da se upošteva gradnja naselja kot enotna investicija,
  - razvoj kvalitetnega sistema planiranja stanovanjske gradnje, ki mora zajeti celoten proces priprave, gradnje in uporabe objektov ter vse nivoje odločanja,
  - uveljavitev sistema družbenega dogovarjanja in samoupravnega sporazumevanja, ki mora zagotoviti razvoj dolgoročnih ekonomskih odnosov na osnovah skupnega prihodka,
  - razvoj visoko produktivnih sistemov gradnje, pri čemer je prioriteta na industrializaciji finalnih del in instalacij,
  - organiziranje plansko razvojne skupnosti za gradbeništvo, katere osnovna naloga je usklajevanje industrijskega razvoja celotne visoke gradnje,
  - pospeševanje razvoja organizacij združenega dela v smeri vertikalne racionalne notranje delitve dela, specializacije ter razvoja dohodkovnih odnosov,
  - postopen prehod k splošni uporabi metode integralnega projektiranja s programiranjem stroškov in ekonomskim usmerjanjem procesa; selektivno vrednotenje projektov in določanje njihove vrednosti po stopnji racionalnosti; obvezna uporaba tipiziranih elementov ter dogovorjenega standarda objekta in naselja,
  - zagotovitev smotrne priprave organizacije delovišč, predhodne komunalne ureditve, uporabe metode mrežnega planiranja, paralelnosti del in sodobne organizacije delovnega procesa,
  - organiziranje strokovnih služb, ki so pomembne za racionalizacijo v širših okvirih (tipizacija, planiranje, informatika, indeks cen),
  - usmerjanje raziskovalnega dela na težiščne probleme racionalizacije na podlagi raziskovalnih projektov; integracija raziskovalnih kapacitet, dolgoročni angažmaji z raziskovalnimi organizacijami,
  - trajna koordinacija dela dejavnikov na nivoju občine, mesta in republike,
  - prilagoditev programov dopolnilnega izobraževanja potrebam delitve dela v proizvodnji (specializacije) in pospeševanja racionalizacije,
  - sistematično zbiranje in analiziranje povratnih izkušenj, njihovo posredovanje in uporaba.

Tako zasnovan srednjeročni program racionalizacij mora vplivati predvsem na:

- bistveno izboljšanje pogojev graditve in višji nivo družbene organizacije,
- bistveno izboljšanje nivoja organizacije proizvodnje oziroma hitrejšega razvoja industrializacije.

Udeleženci se zavezujejo, da bodo na teh osnovah izdelali „Srednjeročni program racionalizacijskih ukrepov“ v enem letu po sklenitvi družbenega dogovora.

## 9. člen

Udeleženci dogovora soglašajo, da bodo zagotovili izvajanje naslednjih skupnih nalog, ki so pomembne za celovito racionalizacijo stanovanjske graditve:

- stalna koordinacija dela pri izvajanju programa racionalizacije,
- priprava srednjeročnega programa in kratkoročnih programov racionalizacije,
- programiranje in koordinacija raziskovalnega dela za realizacijo tega dogovora,
- organizacija strokovnih posvetov, seminarjev in sprejemanje

drugih ukrepov za hitro prenašanje spoznanj in pozitivnih izkušenj,

- organizacija centralnega informativnega sistema.

Poleg tega se udeleženci zavezujejo, da bodo stalno usklajevali programe svojega dela.

## 10. člen

Na osnovi tega dogovora izdelajo in sprejmejo udeleženci kratkoročne in srednjeročne programe racionalizacijskih ukrepov, ki so lahko letni ali dvoletni in vsebujejo:

- konkretne racionalizacijske ukrepe za stanovanjsko gradnjo,
- raziskovalne in ostale naloge, ki so usmerjene v pripravo naslednjega kratkoročnega in srednjeročnega programa racionalizacijskih ukrepov,
- operativno izvajanje nalog, ki so nujne za realizacijo stalnega procesa racionalizacije.

## 11. člen

Udeleženci se zavezujejo, da bodo v smislu 8., 9. in 10. člena tega družbenega dogovora pravočasno sprejemali srednjeročne in kratkoročne programe ter tako zagotavljali stalnost procesa racionalizacije stanovanjske graditve v SR Sloveniji.

## 12. člen

Udeleženci tega dogovora se zavezujejo, da bodo skupaj z drugimi zainteresiranimi organizacijami oziroma skupnostmi zagotavljali sredstva za realizacijo tekočih kratkoročnih in srednjeročnih programov s posebnimi sporazumi. V realizacijo tekočih programov pa se vključujejo tudi:

- predštudije, ki jih je potrebno izdelati v zvezi s pripravo programske projektivnih osnov, zazidalnih načrtov, investicijskih programov ipd.,
- pripravo prototipov, poligonov in vzorčnih projektov,
- organiziranje in delovanje skupnih strokovnih služb,
- strokovno presojo – vrednotenje tehnične dokumentacije ipd. V okviru tega dogovora pa bodo udeleženci izoblikovali kriterije in merila za ekonomsko spodbujanje racionalizacijskih rešitev in ukrepov.

## 13. člen

Zveza stanovanjskih skupnosti se zavezuje:

- sodelovati pri izdelavi osnov plana samoupravnih stanovanjskih skupnosti v SR Sloveniji za področje stanovanjskega gospodarstva in koordinirati delo pri njegovi realizaciji,
- organizirati akcijo za sklenitev samoupravnih sporazumov o gradnji,
- sodelovati pri izpopolnjevanju sistemov financiranja stanovanjskega in komunalnega gospodarstva.

## 14. člen

Gospodarska zbornica Slovenije se zavezuje:

- sodelovati pri izdelavi osnov srednjeročnega plana industrializacije stanovanjske gradnje in organizirati usklajevanje razvoja na tem področju,
- aktivno sodelovati pri ustanavljanju plansko-razvojne skupnosti za gradbeništvo in spodbujati razvoj industrializacije,
- sodelovati pri izdelavi in realizaciji raziskovalno-razvojnih programov s področja graditeljstva in stanovanjsko-komunalnega gospodarstva,
- spodbujati razvoj dohodkovnih odnosov med dejavniki v visoki gradnji,
- strokovno sodelovati pri izpopolnjevanju sistema financiranja stanovanjskega gospodarstva,
- predlagati pristojnim organom nujne sistemske spremembe na področju regulative in tehničnih predpisov,
- zagotavljati industrializacijo na področju stanovanjske graditve s tem, da bo spodbujala izdelavo novih in dopolnjevanje obstoječih tehničnih normativov, pravilnikov in standardov.

## 15. člen

Republiški svet Zveze sindikatov Slovenije se zavezuje:

- spodbujati aktivnost organov sindikatov na vseh ravneh za uveljavitev samoupravnih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu, za uveljavitev samoupravnih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu,
- uveljavljati dejavnost republiških odborov sindikatov

- posameznih dejavnosti za uresničevanje dohodkovnih odnosov med organizacijami ZD, ki posredno ali neposredno sodelujejo v procesu priprave in graditve stanovanj,
- sodelovati pri predlaganju sistemskih rešitev na področju stanovanjskega gospodarstva,
  - spodbujati člane sindikata znotraj organizacije združenega dela za izvajanje racionalizacije tam, kjer delavci živijo in delajo,
  - sodelovati pri uveljavljanju planiranja v organizacijah združenega dela in delovnih skupnostih,
  - sodelovati pri usmerjanju raziskovalno razvojnega dela na področju stanovanjskega gospodarstva.

#### 16. člen

Izvršni svet Skupščine SR Slovenije se zavezuje:

- pripraviti zakonske predpise v zvezi z racionalizacijo stanovanjske graditve (financiranje stanovanjske graditve, urbanistični standardi, komunalni standardi, upravni postopek, poenostavitev postopkov za pridobitev investicijsko-tehnične dokumentacije),
- sprejeti tehnično regulativo, za katero je pristojen,
- z ekonomskimi ukrepi pospeševati razvoj industrializacije stanovanjske graditve,
- sodelovati pri izdelavi programa razvojno-raziskovalnega dela.

#### 17. člen

Raziskovalna skupnost Slovenije se zavezuje:

- da bo pri izdelavi svojih srednjeročnih in kratkoročnih programov upoštevala prioritete raziskovalne naloge, ki bodo opredeljene s srednjeročnim programom racionalizacij,
- da bo pri razpisih posvetila posebno skrb projektom, ki neposredno prispevajo k racionalizaciji stanovanjske graditve,
- da bo podpirala razvoj dejavnosti, ki na osnovi raziskovalnih programov neposredno prispevajo k racionalizaciji stanovanjske graditve.

#### 18. člen

Zveza komunalnih skupnosti Slovenije se obvezuje:

- da bo sodelovala pri izdelavi osnov plana komunalnih skupnosti v SR Sloveniji za področje komunalnega gospodarstva ter koordinirala delo pri njegovi realizaciji,
- sodelovati pri izpopolnjevanju sistema financiranja komunalnega opremljanja zemljišč,
- sodelovati pri programiranju in koordinaciji raziskovalno-razvojnega dela na področju komunalnega gospodarstva,
- spodbujati in usmerjati izvajanje družbenega dogovora v samoupravnih komunalnih skupnostih in komunalnih organizacijah.

#### 19. člen

Združevanje TOZD gradbeništva in IGM bo usmerjalo delo svojih članov, da bodo:

- tekoče izpopolnjevali svoje srednjeročne razvojne plane v skladu z usmeritvijo razvoja industrializacije ter izdelali svoje etapne programe racionalizacijskih ukrepov,
- aktivno sodelovali pri izdelavi srednjeročnega plana industrializacije visoke gradnje,
- aktivno sodelovali pri izpolnitvi srednjeročnih planov stanovanjsko-komunalne graditve v občinah,
- aktivno vključeni v proces družbenega dogovarjanja o racionalizaciji na nivoju občine.

#### 20. člen

Temeljne banke se zavezujejo:

- da bodo pri bančni politiki financiranja stanovanjsko-komunalne graditve upoštevale dogovorjene družbene kriterije in realizacijo etapnih programov,
- da bodo pri politiki kreditiranja investicij na področju visoke gradnje dale prednost programom, ki so ključnega pomena za razvoj industrializacije,
- da bodo neposredno oziroma prek svojih članov izvajale vse naloge po dogovorjenih srednjeročnih, kratkoročnih in akcijskih programih.

#### 21. člen

Skupščine občine se zavezujejo:

- da bodo s srednjeročnimi in dolgoročnimi družbenimi plani

občine zagotovile kontinuiteto stanovanjske graditve kot pogoj za racionalizacijo,

- da bodo v skladu z določili 8. člena pravočasno organizirale izdelavo srednjeročnega programa racionalizacijskih ukrepov,
- da bodo v dokumente, ki jih bodo sprejemale, vgrajeni s tem dogovorom sprejeti oziroma dogovorjeni racionalizacijski ukrepi,
- da bodo dale dejavnikom iniciativo za sprejem kratkoročnih programov racionalizacij stanovanjske izgradnje,
- da bodo pospeševale razvoj industrializacije stanovanjske graditve.

#### 22. člen

Udeleženci družbenega dogovora se bodo prizadevali, da bodo dejavniki v občinah organizirali in izpeljali postopek za sprejem kratkoročnega programa racionalizacij v 4 mesecih po uveljavitvi tega dogovora in začeli uresničevati program racionalizacij pri gradnji naselij ter skrbeli za kontinuirano pripravo naslednjih programov.

Nosilec organizacije in izpeljave postopka za sprejem programa racionalizacij je stanovanjska skupnost občine.

#### 23. člen

Izvajanje družbenega dogovora in splošno problematiko racionalizacije spremlja odbor udeležencev, ki ima sedež pri Gospodarski zbornici Slovenije. Udeleženci:

- Zveza stanovanjskih skupnosti Slovenije, Gospodarska zbornica Slovenije, Izvršni svet Skupščine SR Slovenije, Republiški svet Zveze sindikatov Slovenije, Raziskovalna skupnost Slovenije, Zveza komunalnih skupnosti Slovenije, Združenje TOZD gradbeništva in IGM imenujejo v odbor vsak po enega člana in enega namestnika;
- vse temeljne banke imenujejo v odbor skupaj enega člana in enega namestnika;
- vse skupščine občin SR Slovenije imenujejo v odbor skupaj enega člana in enega namestnika.

#### 24. člen

Naloge odbora udeležencev so predvsem:

- da zagotovi izdelavo, spremljanje in izvajanje kratkoročnega in srednjeročnega programa racionalizacijskih ukrepov,
- da tekoče obvešča, opozarja udeležence in odgovarja udeležencem za izvajanje sprejetih programov racionalizacijskih ukrepov,
- da v imenu udeležencev daje iniciative za izvajanje posameznih nalog,
- da skrbi za pripravo strokovnih osnov za realizacijo racionalizacijskih ukrepov (raziskave, razvoj, prototipi, vzorčna gradbišča). Odbor udeležencev skrbi za izvajanje dogovorjenih skupnih nalog ter zagotavlja koordinacijo dela.

Odbor lahko po potrebi imenuje stalne ali občasne strokovne komisije za obravnavo posameznih vprašanj v zvezi z realizacijo dogovora. Za realizacijo skupnih nalog in delovanje odbora bodo udeleženci zagotavljali sredstva na osnovi predloženega finančnega računa, temelječega na letnem programu dela, ki ga sprejema odbor udeležencev.

#### 25. člen

Udeleženci tega družbenega dogovora soglašajo, da lahko k njemu pristopijo tudi druge organizacije, zveze in skupnosti, ki so zainteresirane za racionalizacijo stanovanjske graditve.

#### 26. člen

Udeleženec tega družbenega dogovora je družbenopolitično odgovoren, če se ne ravna po obveznostih iz tega dogovora.

#### 27. člen

Spremembe in dopolnitve tega družbenega dogovora se sprejemajo na enak način kot sam dogovor.

#### 28. člen

Ta družbeni dogovor začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SRS.



# ZBOR ZDRUŽENEGA DELA

## ZAPISNIK

16. seje zbornice združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje, ki je bila dne 24. maja 1979 s pričetkom ob 16,30 v sejni dvorani skupščine občine Ljubljana Moste-Polje, Ljubljana, Proletarska c. 1/I.

Sejo je otvoril in vodil Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbornice združenega dela. Zapisnik seje je vodil Stane BREZOVAR, sekretar družbenopolitičnega zbora.

Predsednik zbornice združenega dela je predlagal delegatom, da se predlagani dnevni red spremeni in sicer, da se umakne z dnevnega reda 18. točka t.j.:

Potrditev statuta VVZ,  
na dnevni red pa se uvrstita dodatni točki in sicer:

- Predlog odločbe o ugotovitvi smotrnosti ustanovitve služnosti za polaganje kanalizacijskega voda k prizidku otroškega dispanzerja Zdravstvenega doma Moste-Polje
  - Predlog sklepa o soglasju za postavitve spominskega obeležja v spomin na bivanje tov. Edvarda KARDELJA v hiši Novo Polje, Cesta XII/7 v letih pred II. svetovno vojno.
- Po takem sklepu so delegati zbornice združenega dela soglasno sprejeli naslednji

### dnevni red:

1. Izvolitev komisije za verifikacijo pooblastil in imunitetne zadeve delegatov ter ugotovitev sklepčnosti
2. Potrditev zapisnikov:
  - 2. skupne seje zbornice združenega dela, zbornice krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora z dne 17. aprila 1979
  - skupnega zasedanja zbornice združenega dela (13. seja), zbornice krajevnih skupnosti (14. seja) in družbenopolitičnega zbora (13. seja) z dne 17. aprila 1979
  - skupnega zasedanja zbornice združenega dela (14. seja) in zbornice krajevnih skupnosti (15. seja) z dne 17. aprila 1979
3. Varnostno politična ocena razmer v občini Ljubljana Moste-Polje za leto 1978
4. Poročilo o samoupravnem sporazumevanju in financiranju ljudske obrambe
5. Predlog družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin
6. Poročila o uresničevanju srednjeročnih programov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti v Ljubljani za leta 1976, 1977 in 1978
7. Poročilo o izvajanju davčne politike v letu 1978
8. Zapisnik o pregledu zaključnega računa davkov in prispevkov za leto 1978
9. Osnutek odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda
10. Osnutek odloka o prispevkih za financiranje razvoja ptt prometa v območni SIS za ptt promet Ljubljana
11. Poročilo o delovanju Sodišča združenega dela v Ljubljani pri uresničevanju varstva samoupravnih pravic in zakonitosti v letih 1977 in 1978
12. Naloge in usmeritve Družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana v letu 1978
13. Poročilo o delu Občinskega javnega tožilstva v Ljubljani ter ocena stanja varnosti na področju kaznivih dejanj za leto 1978
14. Poročilo o delu Sodnika za prekrške za leto 1978
15. Poročilo o delu Javnega pravobranilca za leto 1978
16. Predlog kandidatov za izvolitev nepoklicnih in poklicnih sodnikov Sodišča združenega dela Ljubljana za mandatno obdobje 1979-1983
17. Dopolnjeno poročilo o delu SIS za varstvo pred požarom občine Ljubljana Moste-Polje in informacija o zaključnem računu SIS za leto 1978
18. Predlog odločbe o ugotovitvi smotrnosti ustanovitve služnosti za polaganje kanalizacijskega voda k prizidku otroškega dispanzerja Zdravstvenega doma Moste-Polje

19. Predlog sklepa o soglasju za postavitve spominskega obeležja v spomin na bivanje tovariša Edvarda KARDELJA v hiši Novo Polje, C. XII/7 v letih pred II. svetovno vojno
20. Predlogi in vprašanja delegatov

## K1

V komisijo za verifikacijo pooblastil in imunitetne zadeve delegatov so delegati zbornice združenega dela soglasno

izvolili:

1. Martina RIHTERJA, delegata XIX. konference delegacij - PETROL,
2. Ivana BABNIKA, delegata XIII. konference delegacij - INTER-EUROPA,
3. Marico SALOPEK, delegatko XXI. konference delegacij - OBLOGA-SLIKOPLASTIKA.

Po pregledu pooblastil delegatov zbornice združenega dela je komisija za verifikacijo pooblastil in imunitetne zadeve delegatov

ugotovila:

Zbor združenega dela ima 39 delegatskih mest, na seji je navzočih 27 delegatov. Odsotnih je 12 delegatov in sicer: en delegat IV. konference delegacij - INDOS, dva delegata VII. konference delegacij - Papirnica Vevče, en delegat VIII. konference delegacij - EMONA, MIZ, en delegat XI. konference delegacij - SAP-VIATOR, en delegat XXIII. konference delegacij - HP, en delegat XXIV. konference delegacij - Tiskarna Jože MOŠKRIČ, en delegat XXVI. konference delegacij - STANINVEST, en delegat XXVII. konference delegacij - Kmetijska zadruga, en delegat XXX. konference delegacij - Klinični center, en delegat XXXI. konference delegacij - Zdravstveni dom. Seja zbornice združenega dela je sklepčna.

Navzoči vabljeni:

Jože KAVČIČ, predsednik izvršnega sveta skupščine občine, Janez LAH, podpredsednik izvršnega sveta skupščine občine, Karla NOVAK, član izvršnega sveta skupščine občine, Miro DEŠMAN, član izvršnega sveta skupščine občine, Štefan TOPLAK, član izvršnega sveta skupščine občine, Erika RAČIČ-ŠIFT, sekretar skupščine občine, Bogdan ŠTURM, član sveta za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito, Janez ZAKRAJŠEK, član sveta za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito, Peter POPOVIČ, namestnik predsednika Sodišča združenega dela v Ljubljani, Franc MAZI, predstavnik Temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani, Marija SNOJ, predstavnica Sodnika za prekrške Ljubljana, Oka KOŠAK, predstavnica Sodnika za prekrške Ljubljana, Polde OBLAK, sekretar Območne SIS za ptt promet Ljubljana, Stane DEMŠAR, direktor TOZD ptt Ljubljana, Vladimir ROT, direktor tehničnega sektorja ptt Ljubljana, Nedeljko Dukić, direktor investicijskega sektorja ptt Ljubljana, Janko VIDIČ, član izvršnega odbora občinske SIS za varstvo pred požarom, Nada GLUŠIČ, svetovalec za družbene dejavnosti skupščine občine.

## K2

Delegati zbornice združenega dela so obravnavali zapisnik 2. skupne seje zbornice združenega dela, zbornice krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora z dne 17. aprila 1979 in soglasno sprejeli naslednji

### SKLEP:

Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje na zapisnik 2. skupne seje zbornice združenega dela, zbornice krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora z dne 17. aprila 1979 nima pripomb in ga v celoti potrjuje.

Delegati zbornice združenega dela so obravnavali zapisnik skupnega zasedanja zbornice združenega dela (13. seja), zbornice krajevnih skupnosti (14. seja) in družbenopolitičnega zbora (13. seja) z dne 17. aprila 1979 in soglasno sprejeli naslednji

### SKLEP:

Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje na zapisnik skupnega zasedanja zbornice združenega dela (13. seja),

zbor združenega dela (13. seja), zbor krajevnih skupnosti (14. seja) in družbenopolitičnega zbora (13. seja) z dne 17. aprila 1979 nima pripomb in ga v celoti potrjuje.

Delegati zbora združenega dela so obravnavali zapisnik skupnega zasedanja zbora združenega dela (14. seja) in zbora krajevnih skupnosti (15. seja) z dne 17. aprila 1979 in soglasno sprejeli naslednji

#### SKLEP:

Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje na zapisnik skupnega zasedanja zbora združenega dela (14. seja) in zbora krajevnih skupnosti (15. seja) z dne 17. aprila 1979 nima pripomb in ga v celoti potrjuje.

#### K3

Uvodne obrazložitve varnostno politične ocene razmer v občini Ljubljana Moste-Polje za leto 1978 ni bilo.

V razpravi je sodeloval:

Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela

Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

#### SKLEP:

1. Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema varnostno politično oceno razmer v občini Ljubljana Moste-Polje za leto 1978 v predloženem besedilu ter predlaga, da na njeni osnovi izdelajo svoje varnostno politične ocene razmer vse krajevne skupnosti in organizacije združenega dela ter sprejmejo konkretne ukrepe za izboljšanje stanja.
2. Zbor združenega dela podpira stališča družbenopolitičnega zbora skupščine občine v zvezi z varnostno politično oceno razmer v občini.

#### K4

Uvodne obrazložitve poročila o samoupravnem sporazumevanju za financiranje ljudske obrambe ni bilo.

V razpravi so sodelovali:

Bogomir RAJH, delegat IX. konference delegacij – ŽG,  
Bogdan ŠTURM, član sveta za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito,

Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela,  
Albin BRINOVEC, delegat III. konference delegacij – ŽITO,  
Franc RAZPOTNIK, delegat III. konference delegacij – ŽITO,  
Marko STELE, delegat XXXIII. konference delegacij – obrtna dejavnost,

Štefan TOPLAK, član izvršnega sveta skupščine občine, in  
Janez LAH, podpredsednik izvršnega sveta skupščine občine.  
Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

#### SKLEP:

1. Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo o samoupravnem sporazumevanju in financiranju ljudske obrambe in naroča predlagatelju, da do naslednje seje preveri podatke v zvezi s podpisovanjem samoupravnega sporazuma za temeljne organizacije združenega dela v sestavi ŽG in ŽITA.
2. Zbor združenega dela priporoča, da organizacije združenega dela in druge organizacije oziroma obrtniki, ki k samoupravnim sporazumom še niso pristopili, ponovno proučijo samoupravne sporazume in njihove anekse ter jih v interesu splošne ljudske obrambe sprejmejo.
3. Vsi resorni upravni organi so dolžni v skladu s svojim delovnim področjem storiti vse potrebno za realizacijo teh sklepov.
4. Do naslednje seje zbora združenega dela naj pristojne službe prouče iniciativo skupščine združenja obrtnikov v zvezi s spremembo načina obračunavanja prispevkov za financiranje ljudske obrambe.

#### K5

Uvodne obrazložitve predloga družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin ni bilo.

V razpravi sta sodelovali:

Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela in  
Erika RAČIČ-ŠIFT, sekretar skupščine občine.

Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

#### SKLEP:

1. Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje pristopa k družbenemu dogovoru o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin.
2. Za podpisnika družbenega dogovora pooblašča zbor združenega dela Marjana MOŠKRIČA, predsednika skupščine občine.
3. Zbor združenega dela podpira stališča družbenopolitičnega zbora skupščine občine v zvezi z izvajanjem družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin.

#### K6

Uvodno je poročila o uresničevanju srednjeročnih programov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti v Ljubljani za leto 1976, 1977 in 1978 obrazložil Janez LAH, podpredsednik izvršnega sveta skupščine občine.

Razprave ni bilo.

Delegati zbora združenega dela so soglasno sprejeli naslednji

#### SKLEP:

1. Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje soglaša s poročili o uresničevanju srednjeročnih programov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti v Ljubljani za leto 1976, 1977 in 1978.
2. Na podlagi ocene stanja v gospodarstvu in ukrepov se naj do septembra izdela kompleksna analiza obremenitev gospodarstva občine z vidika potrošnje v družbenih dejavnostih.

#### K7

Uvodno je poročilo o izvajanju davčne politike v letu 1978 obrazložil Štefan TOPLAK, član izvršnega sveta skupščine občine.

V razpravi sta sodelovali:

Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela in

Štefan TOPLAK, član izvršnega sveta skupščine občine.

Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

#### SKLEP:

1. Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo o izvajanju davčne politike v letu 1978 v predloženem besedilu.
2. Zbor združenega dela podpira predloge in napore davčne uprave skupščine občine za še učinkovitejše izvajanje davčne politike v občini.

#### K8

Uvodno je zapisnik o pregledu zaključnega računa davkov in prispevkov za leto 1978 obrazložil Štefan TOPLAK, član izvršnega sveta skupščine občine.

Razprave ni bilo.

Delegati zbora združenega dela so soglasno sprejeli naslednji

#### SKLEP:

1. Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje potrjuje zaključni račun davkov in prispevkov in zaključni račun prispevka za starostno zavarovanje kmetov za leto 1978, ki ju je pregledala strokovna komisija in ki obsegata:
  - bruto bilanco,
  - bilanco,
  - pregled dolgov in preplačil zavezancev za davke in prispevke.
2. Zaključni račun izkazuje:
  - a) davki in prispevki:

1. Saldo dolga 1. 1. 1978	5.643.488,50 din
2. Obremenitve v letu 1978	119.159.144,10 din
3. Plačila v letu 1978	122.866.590,65 din
4. Saldo dolga 31. 12. 1978	1.936.041,95 din
  - b) starostno zavarovanje kmetov:

1. Saldo dolga 1. 1. 1978	127.148,800 din
2. Obremenitve v letu 1978	624.244,50 din
3. Plačila v letu 1978	653.568,00 din
4. Saldo dolga 31. 12. 1978	97.824,50 din

#### K9

Uvodne obrazložitve osnutka odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda ni bilo.

V razpravi je sodeloval:  
Miro DEŠMAN, član izvršnega sveta skupščine občine.  
Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

1. Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje na osnutek odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda nima pripomb.
2. Zbor združenega dela daje osnutek odloka v javno razpravo, ki naj se zaključi do 21. junija 1979, pripombe se naj do omenjenega roka posredujejo oddelku za gradbene in komunalne zadeve skupščine občine.

**K 10**

Uvodne obrazložitve osnutka odloka o prispevkih za financiranje razvoja ptt prometa v Območni SIS za ptt promet Ljubljana ni bilo. V razpravi so sodelovali:

Polde OBLAK, sekretar Območne SIS za ptt promet Ljubljana, Anton KOGOJ, delegat XII. konference delegacij – BTC, in Stane DEMŠAR, direktor TOZD PTT Ljubljana

Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor združenega dela skupščine občine Moste-Polje na osnutek odloka o prispevkih za financiranje razvoja ptt prometa v Območni SIS za ptt promet Ljubljana nima pripomb.

**K 11**

Uvodne obrazložitve poročila o delovanju Sodišča združenega dela v Ljubljani pri uresničevanju varstva samoupravnih pravic in zakonitosti v letih 1977 in 1978 ni bilo.

V razpravi so sodelovali:  
Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela, Erika RAČIČ-ŠIFT, sekretar skupščine občine, in Peter POPOVIČ, namestnik predsednika Sodišča združenega dela v Ljubljani.

Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo o delovanju Sodišča združenega dela v Ljubljani pri uresničevanju varstva samoupravnih pravic in zakonitosti v letih 1977 in 1978 v predloženem besedilu skupaj s stališči sveta skupščine občine in družbenopolitičnega zbora skupščine občine.

**K 12**

Uvodne obrazložitve nalog in usmeritev Družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana v letu 1978 ni bilo.

Razprave ni bilo.  
Delegati zbora združenega dela so soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema naloge in usmeritve Družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana v letu 1978 v predloženem besedilu.

**K 13**

Uvodne obrazložitve poročila o delu Občinskega javnega tožilstva v Ljubljani ter ocene stanja varnosti na področju kaznivih dejanj za leto 1978 ni bilo.

V razpravi so sodelovali:  
Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela, Adam DELIČ, delegat X. konference delegacij – ŽG–Gradbeno podjetje, in Franc MAZI, predstavnik Temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani.

Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

1. Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo o delu Občinskega javnega tožilstva v Ljubljani ter oceno stanja varnosti na področju kaznivih dejanj za leto 1978 v predloženem besedilu.

2. Temeljnemu javnemu tožilstvu Ljubljana se pošljeta programa dela skupščine občine in izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1979 z navedbo nalog pri katerih bi želeli sodelovanje Temeljnega javnega tožilstva.
3. Zbor združenega dela podpira stališče družbenopolitičnega zbora, da naj Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana Moste-Polje izboljša evidenco praznih stanovanj iz stanovanjskega fonda ter da temeljiteje spremlja in vrši nadzor nad izvrševanjem pogojev izrečenih v sodnih aktih v primerih nasilnih vselitvev.

**K 14**

Uvodne obrazložitve poročila o delu Sodnika za prekrške za leto 1978 ni bilo.

Razprave ni bilo.

Delegati zbora združenega dela so soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo Sodnika za prekrške za leto 1978 v predloženem besedilu.

**K 15**

Uvodne obrazložitve poročila o delu Javnega pravobranilca za leto 1978 ni bilo

V razpravi je sodeloval: Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela.

Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo o delu Javnega pravobranilca za leto 1978 v predloženem besedilu in podpira stališča izvršnega sveta skupščine občine in družbenopolitičnega zbora skupščine občine v zvezi s poročilom o delu Javnega pravobranilca.

**K 16**

Uvodno je predlog kandidatov za izvolitev nepoklicnih in poklicnih sodnikov Sodišča združenega dela Ljubljana za mandatno obdobje 1979 do 1983 obrazložil Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela.

Razprave ni bilo.

Delegati zbora združenega dela so soglasno sprejeli naslednja

**SKLEPA:**

1. Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje

**izvoli**

nepoklicne sodnike Sodišča združenega dela Ljubljana za mandatno obdobje 1979–1983 po predlagani kandidatni listi objavljeni v gradivu za sejo Skupščine mesta Ljubljane št. 15/79.

2. Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje

**izvoli**

naslednje poklicne sodnike Sodišča združenega dela v Ljubljani: PLUT Anton, roj. 21. 4. 1940 v Kočevju, dipl. pravnik s pravosodnim izpitom, sedaj zaposlen kot sodnik in vodja enote Temeljnega sodišča v Ljubljani, enote Vrhnika, stanuje Na Klancu B-1 Vrhnika.

ŠAFAR Vesna, roj. 11. 4. 1950, dipl. pravnik s pravosodnim izpitom, sedaj zaposlena kot samostojni svetovalec pri Sodišču združenega dela v Ljubljani, stanuje v Ljubljani, Rožna dolina C IX/37.

KOSMAČ Irena, roj. 31. 5. 1946, dipl. pravnik s pravosodnim izpitom, sedaj zaposlena kot vodja pravne službe v Titovih zavodih Litostroj, stanuje v Ljubljani, Gorazdova 19.

**K 17**

Uvodne obrazložitve popolnjenega poročila o delu SIS za varstvo pred požarom občine Ljubljana Moste-Polje in informacije o zaključnem računu SIS za leto 1978 ni bilo.

V razpravi sta sodelovali:

Janko VIDIC, član izvršnega odbora SIS za varstvo pred požarom, Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela.

Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

#### SKLEP:

Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema popolneno poročilo o delu SIS za varstvo pred požarom občine Ljubljana Moste-Polje in informacijo o zaključnem računu SIS za leto 1978 v predloženem besedilu.

#### K 18

Uvodno je predlog odločbe o ugotovitvi smotrnosti ustanovitve služnosti za polaganje kanalizacijskega voda k prizidku otroškega dispanzerja Zdravstvenega doma Moste-Polje obrazložil Janez LAH, podpredsednik izvršnega sveta skupščine občine.

V razpravi sta sodelovala:  
Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela, in Janez LAH, podpredsednik izvršnega sveta skupščine občine.

Po končani razpravi so delegati zbora združenega dela soglasno sprejeli naslednji

#### SKLEP:

Ugotovi se potreba in smotrnost ustanovitve služnosti za polaganje kanalizacijskega voda s premerom 20 cm v dolžini 22 metrov na delu parc. št. 190 v naravi vrt vpisani pod vlož. št. 189 k.o. Udmat, uživalci SAMEC Anton in Marija, Ljubljana, Društvena 12 ter GORŠIČ Katarina in Janez, Ljubljana, Česnikova 24.

#### K 19

Uvodno je predlog sklepa o soglasju za postavitev spominskega obeležja v spomin na bivanje tov. Edvarda KARDELJA v hiši Novo Polje, c. XII/7 v letih pred II. svetovno vojno obrazložil Ljubo ZABUKOVEC, predsednik zbora združenega dela.

Razprave ni bilo.

Delegati zbora združenega dela so soglasno sprejeli naslednji

#### SKLEP

Zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje soglaša z vzidavo spominske plošče na stanovanjski hiši Roze in Poldeta MAČKA-Boruta, Novo Polje, C. XII/7, kjer je tov. Edvard KARDELJ v letih 1938 in 1939 živel, organiziral in vodil delo CK KPS.

Plošča bo odkrita 22. junija 1979 ob krajevnem prazniku krajevnih skupnosti Zadobrova-Sneberje.

#### K 20

Delegatska vprašanja sta postavili:

XII. konferenca delegacij – BTC (pisno vprašanje), in III. konferenca delegacij – ŽITO (pisno vprašanje).

Ker je bil dnevni red izčrpan in se nihče več ni javil za besedo, je predsednik zbora združenega dela ob 19.30 zaključil 16. sejo zbora združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje.

Magnetofonski zapis seje je delegatom na razpolago v sekretariatu skupščine.

SEKRETAR  
DRUŽBENOPOLITIČNEGA ZBORA  
Stane BREZOVAR

PREDSEDNIK  
ZBORA ZDRUŽENEGA DELA  
Ljubo ZABUKOVEC

## ZBOR KRAJEVNIH SKUPNOSTI

### ZAPISNIK

17. seje zbora krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje, ki je bila dne 24. maja 1979 s pričetkom od 16.30. v sejni sobi št. 74/II. skupščine občine Ljubljana Moste-Polje, Ljubljana, Proletarska c. 1.

Sejo je otvoril in vodil Danilo JURCA, predsednik zbora krajevnih skupnosti.

Zapisnik seje je vodila Tatjana JURCA-COLARIČ, sekretarka zbora krajevnih skupnosti.

Predsednik zbora krajevnih skupnosti je predlagal delegatom, da se predlagani dnevni red spremeni in sicer, da se u m a k n e z dnevnega reda 20. točka t.j.:

Potrditev statuta VVZ,

na dnevni red pa se uvrstita dodatni točki in sicer:

– Predlog odločbe o ugotovitvi smotrnosti ustanovitve služnosti za polaganje kanalizacijskega voda k prizidku otroškega dispanzerja Zdravstvenega doma Moste-Polje

– Predlog sklepa o soglasju za postavitev spominskega obeležja v spomin na bivanje tov. Edvarda KARDELJA v hiši Novo Polje, Cesta XII/7 v letih pred II. svetovno vojno.

Po takem sklepu so delegati zbora krajevnih skupnosti s o g l a s n o sprejeli naslednji

#### dnevni red:

1. Izvolitev komisije za ferifikacijo pooblastil in imunitetne zadeve delegatov ter ugotovitev sklepčnosti
2. Potrditev zapisnikov:
  - 2. skupne seje zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora z dne 17. aprila 1979,
  - skupnega zasedanja zbora združenega dela (13. seja), zbora krajevnih skupnosti (14. seja) in družbenopolitičnega zbora (13. seja) z dne 17. aprila 1979,
  - skupnega zasedanja zbora združenega dela (14. seja) in zbora krajevnih skupnosti (15. seja) z dne 17. aprila 1979
3. Varnostno politična ocena razmer v občini Ljubljana Moste-Polje za leto 1978
4. Poročilo o samoupravnem sporazumevanju za financiranje ljudske obrambe
5. Predlog družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin
6. Poročila o uresničevanju srednjeročnih programov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti v Ljubljani za leto 1976, 1977 in 1978
7. Poročilo o izvajanju davčne politike v letu 1978
8. Zapisnik o pregledu zaključnega računa davkov in prispevkov za leto 1978
9. Osnutek odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda
10. Osnutek odloka o prispevkih za financiranje razvoja ptt prometa v Območni SIS za ptt promet Ljubljana
11. Predlog programa razširjene reprodukcije za oskrbo z vodo, kanalizacijo, toplotno energijo in plinom na območju ljubljanskih občin za leto 1979
12. Predlog odloka o spremembi območij in imen katastrskih občin na območju mesta Ljubljane
13. Poročilo o delovanju Sodišča združenega dela v Ljubljani pri uresničevanju varstva samoupravnih pravic in zakonitosti v letih 1977 in 1978
14. Naloge in usmeritve Družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana v letu 1978
15. Poročilo o delu Občinskega javnega tožilstva v Ljubljani ter ocena stanja varnosti na področju kaznivih dejanj za leto 1978
16. Poročilo o delu sodnika za prekrške za leto 1978
17. Poročilo o delu javnega pravobranilca za leto 1978
18. Predlog kandidatov za izvolitev nepoklicnih sodnikov Sodišča združenega dela Ljubljana za mandatno obdobje 1979-1983
19. Dopolnjeno poročilo o delu SIS za varstvo pred požarom občine Ljubljana Moste-Polje in informacija o zaključnem računu SIS za leto 1978

20. Predlog odločbe o ugotovitvi smotrnosti ustanovitve skupnosti za polaganje kanalizacijskega voda k prizidku otroškega dišpanzerja Zdravstvenega doma Moste-Polje
21. Predlog sklepa o soglasju za postavitve spominskega obeležja v spomin na bivanje tov. Edvarda KARDELJA v hiši Novo Polje, Cesta XII/7 v letih pred II. svetovno vojno
22. Predlogi in vprašanja delegatov

#### K 1

V komisijo za verifikacijo pooblastil in imunitetne zadeve delegatov so delegati zbora krajevnih skupnosti s o g l a s n o

#### izvolili:

1. Ferda MAŠKETA, delegata krajevnih skupnosti Zelena jama,
2. Mileno ANTONČIČ, delegata krajevnih skupnosti Zalog,
3. Jožeta BALASA, delegata krajevnih skupnosti Zadobrava – Sneberje.

Po pregledu pooblastil za 17. sejo zbora krajevnih skupnosti je komisija za verifikacijo pooblastil in imunitetne zadeve delegatov

#### ugotovila:

Zbor krajevnih skupnosti sestavlja 27 delegatov delovnih ljudi in občanov v krajevnih skupnostih. Na seji je navzočih 21 delegatov.

Odsotnih je 6 delegatov in sicer:

- 1 delegat krajevnih skupnosti Besnica,
- 1 delegat krajevnih skupnosti Dolsko,
- 1 delegat krajevnih skupnosti Hrušica-Fužine
- 1 delegat krajevnih skupnosti Kodeljevo,
- 1 delegat krajevnih skupnosti Šmartno in
- 1 delegat krajevnih skupnosti Vevče – Zg. Kašelj.

Seja zbora krajevnih skupnosti je sklepčna.

Navzoči vabljeni:

Jože KAVČIČ, predsednik izvršnega sveta skupščine občine,  
 Janez LAH, podpredsednik izvršnega sveta skupščine občine,  
 Karla NOVAK, član izvršnega sveta skupščine občine,  
 Miro DEŠMAN, član izvršnega sveta skupščine občine,  
 Štefan TOPLAK, član izvršnega sveta skupščine občine,  
 Milovan RAČIČ, šef odseka za gradbene in upravno-pravne zadeve skupščine občine,  
 Peter POPOVIČ, predstavnik Sodišča združenega dela v Ljubljani,  
 Marija SNOJ, predstavnica Sodnika za prekrške Ljubljana,  
 Oka KOŠAK, predstavnica Temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani,  
 Nikola DMITROVIČ, predstavnik Javnega pravobranilstva mesta Ljubljane  
 Polde OBLAK, sekretar Območne SIS za ptt promet Ljubljana,  
 Stane DEMŠAR, direktor TOZD ptt Ljubljana,  
 Vladimir ROT, direktor tehničnega sektorja ptt Ljubljana,  
 Nedeljko ĐUKIČ, direktor investicijskega sektorja ptt Ljubljana,  
 Nada GLUŠIČ, svetovalec za družbene dejavnosti skupščine občine.

#### K 2

Delegati zbora krajevnih skupnosti so obravnavali zapisnik 2. skupne seje zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora z dne 17. aprila 1979 in s o g l a s n o sprejeli naslednji

#### SKLEP:

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje na zapisnik 2. skupne seje zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora z dne 17. aprila 1979 nima pripomb in ga v celoti potrjuje.

Delegati zbora krajevnih skupnosti so obravnavali zapisnik skupnega zasedanja zbora združenega dela (13. seja), zbora krajevnih skupnosti (14. seja) in družbenopolitičnega zbora (13. seja) z dne 17. aprila 1979 in s o g l a s n o sprejeli naslednji

#### SKLEP:

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje na zapisnik skupnega zasedanja zbora združenega dela (13. seja), zbora krajevnih skupnosti (14. seja) in družbenopolitičnega zbora (13. seja) z dne 17. aprila 1979 nima pripomb in ga v celoti potrjuje.

Delegati zbora krajevnih skupnosti so obravnavali zapisnik skupnega zasedanja zbora združenega dela (14. seja) in zbora krajevnih

skupnosti (15. seja) z dne 17. aprila 1979 in s o g l a s n o sprejeli naslednji

#### SKLEP:

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje na zapisnik skupnega zasedanja zbora združenega dela (14. seja) in zbora krajevnih skupnosti (15. seja) z dne 17. aprila 1979 nima pripomb in ga v celoti potrjuje.

#### K 3

Uvodne obrazložitve varnostno politične ocene razmer v občini Ljubljana Moste-Polje za leto 1978 ni bilo.

V razpravi je sodeloval Marjan GOSTINČAR, delegat krajevnih skupnosti Polje.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti s o g l a s n o sprejeli naslednji

#### SKLEP:

1. Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema varnostno politično oceno razmer v občini Ljubljana Moste-Polje za leto 1978 v predloženem besedilu in predlaga, da na njeni osnovi izdelajo svoje varnostno politične ocene razmer vse krajevnih skupnosti in organizacije združenega dela ter sprejmejo konkretne ukrepe za izboljšanje stanja.
2. Zbor krajevnih skupnosti podpira stališča družbenopolitičnega zbora skupščine občine v zvezi z varnostno politično oceno razmer v občini.
3. Zbor krajevnih skupnosti predlaga občinskemu svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, da vzpodbudi akcijo za povečanje vidljivosti s pravilno nastavljenimi žarometi z ozirom na usmeritev kratkega snopa po obstoječih jugoslovanskih predpisih, ki se podrejajo mednarodnim.

#### K 4

Uvodne obrazložitve poročila o samoupravnem sporazumevanju za financiranje ljudske obrambe ni bilo.

V razpravi so sodelovali:

Miro VUJINOVIČ, delegat krajevnih skupnosti Nove Jarše,  
 Edo VRČKOVNIK, delegat krajevnih skupnosti Kodeljevo,  
 Danilo JURCA, predsednik zbora krajevnih skupnosti in  
 Marjan GOSTINČAR, delegat krajevnih skupnosti Polje.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti s o g l a s n o sprejeli naslednji

#### SKLEP:

1. Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo o stanju samoupravnega sporazumevanja za financiranje ljudske obrambe v predloženem besedilu.
2. Zbor krajevnih skupnosti priporoča vsem organizacijam združenega dela in drugim organizacijam ter obrtnikom, da ponovno proučijo samoupravne sporazume in njihove anekse ter jih sprejmejo v interesu stalne pripravljenosti na področju ljudske obrambe.
3. Vsi resorni upravni organi so dolžni v skladu s svojim delovnim področjem storiti vse potrebno za realizacijo teh sklepov.
4. V prihodnjih podobnih poročilih naj bo podan predlog konkretnih ukrepov za izboljšanje stanja.

#### K 5

Uvodne obrazložitve predloga družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin ni bilo.

Razprave ni bilo.

Delegati zbora krajevnih skupnosti so s o g l a s n o sprejeli naslednji

#### SKLEP:

1. Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje pristopa k družbenemu dogovoru o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin.
2. Za podpisnika družbenega dogovora pooblašča zbor krajevnih skupnosti Marjana MOŠKRIČA, predsednika skupščine občine.
3. Zbor krajevnih skupnosti podpira stališča družbenopolitičnega zbora skupščine občine v zvezi z izvajanjem družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin.

## K6

Uvodno je poročila o uresničevanju srednjeročnih programov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti v Ljubljani za leto 1976, 1977 in 1978 obrazložil Janež LAH, podpredsednik izvršnega sveta skupščine občine.

V razpravi so sodelovali:

Danilo JURCA, predsednik zbora krajevnih skupnosti,  
Miro ŠKVORC, delegat krajevnih skupnosti Vevče – Zg. Kašelj,  
Marjan GOSTINČAR, delegat krajevnih skupnosti Polje,  
Jože KOROŠEC, delegat krajevnih skupnosti Štepanjsko naselje,  
Miro VUJINOVIČ, delegat krajevnih skupnosti Nove Jarše in  
Alojz KRŽAN, delegat krajevnih skupnosti Polje.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

### SKLEP:

1. Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje sprejema poročilo o uresničevanju srednjeročnih programov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti v Ljubljani za leto 1976, 1977 in 1978.
2. Zbor krajevnih skupnosti podpira stališča družbenopolitičnega zbora skupščine občine v zvezi s poročili o uresničevanju srednjeročnih programov samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti v Ljubljani za leto 1976, 1977 in 1978.
3. Zbor krajevnih skupnosti priporoča izvršnemu svetu, da pripravi konkretne kazalce, ki naj bi pokazali stanje in bi služili skupini delegatov za delegiranje delegatov v zbor občin Skupščine mesta Ljubljana.

## K7

Uvodno je poročilo o izvajanju davčne politike v letu 1978 obrazložil Štefan TOPLAK, član izvršnega sveta skupščine občine. Razprave ni bilo.

Delegati zbora krajevnih skupnosti so soglasno sprejeli naslednji

### SKLEP:

1. Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje na poročilo o izvajanju davčne politike v letu 1978 nima pripomb in ga sprejema.
2. Zbor krajevnih skupnosti sprejema izhodišča in usmeritve za še učinkovitejše izvajanje davčne politike.

## K8

Uvodno je zapisnik o pregledu zaključnega računa davkov in prispevkov za leto 1978 obrazložil Štefan TOPLAK, član izvršnega sveta skupščine občine.

Razprave ni bilo.

Delegati zbora krajevnih skupnosti so soglasno sprejeli naslednji

### SKLEP:

1. Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje potrjuje zaključni račun davkov in prispevkov in zaključni račun prispevka za starostno zavarovanje kmetov za leto 1978, ki ju je pregledala strokovna komisija in ki obsega:

- bruto bilanco,
- bilanco,
- pregled dolgov in preplačil zavezancev za davke in prispevke.

2. Zaključni račun izkazuje:

- a) davki in prispevki:

	din
1. Saldo dolga 1. 1. 1978	5.643.488,50
2. Obremenitve v letu 1978	119.159.144,10
3. Plačila v letu 1978	122.866.590,65
4. Saldo dolga 31. 12. 1978	1.936.041,95
b) starostno zavarovanje kmetov:	
1. Saldo dolga 1. 1. 1978	127.148,00
2. Obremenitev v letu 1978	624.244,50
3. Plačila v letu 1978	653.568,00
4. Saldo dolga 31. 12. 1978	97.824,50

## K9

Uvodno je osnutek odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda obrazložil Miro DEŠMAN, član izvršnega sveta skupščine občine.

V razpravi sta sodelovali:

Jože JORDAN, delegat krajevnih skupnosti Zalog in  
Alojz KRŽAN, delegat krajevnih skupnosti Polje.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

### SKLEP:

1. Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje ima na osnutek odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda naslednje

### pripombe:

- a) 2. člen osnutka odloka naj bo enak kot je 2. člen Zakona o razpolaganju z nezazidanim stavbnim zemljiščem
  - b) če bo v 4. členu osnutka odloka sprejeta alternativa, naj bo v obrazložitev pojasnjeno zakaj je bila sprejeta.
2. Zbor krajevnih skupnosti daje osnutek odloka v javno razpravo do 20. junija 1979.

## K10

Uvodne obrazložitve osnutka odloka o prispevkih za financiranje razvoja ptt prometa v Območni SIS za ptt promet Ljubljana ni bilo.

V razpravi so sodelovali:

Polde OBLAK, sekretar Območne SIS za ptt promet Ljubljana,  
Nedeljko ĐUKIČ, direktor investicijskega sektorja ptt Ljubljana  
Vladimir ROT, direktor tehničnega sektorja ptt Ljubljana,  
Stane DEMŠAR, direktor TOZD ptt Ljubljana,  
Marjan GOSTINČAR, delegat krajevnih skupnosti Polje in  
Danilo JURCA, predsednik zbora krajevnih skupnosti.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

### SKLEP:

1. Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje na osnutek odloka o prispevkih za financiranje razvoja ptt prometa v Območni SIS za ptt promet Ljubljana nima pripomb.
2. Zbor krajevnih skupnosti daje osnutek odloka v javno razpravo do 20. junija 1979.

## K11

Uvodne obrazložitve predloga programa razširjene reprodukcije za oskrbo z vodo, kanalizacijo, toplotno energijo in plinom na območju ljubljanskih občin za leto 1979 ni bilo.

V razpravi sta sodelovali:

Danilo JURCA, predsednik zbora krajevnih skupnosti in  
Alojz KRŽAN, delegat krajevnih skupnosti Polje. Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

### SKLEP:

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje sprejema program razširjene reprodukcije za oskrbo z vodo, kanalizacijo, toplotno energijo in plinom na območju ljubljanskih občin za leto 1979 z naslednjo

### pripombo:

Pod točko 3 kriterijev za določitev sorazmernega deleža investitorjev poslovnih in industrijskih objektov k stroškom izgradnje virov in primarnih vodov individualne komunalne porabe je potrebno natančneje določiti izjemne primere, da se ne bi kriteriji izrodili.

## K12

Uvodno je predlog odloka o spremembi območij in imen katastrskih občin na območju mesta Ljubljane obrazložil Miro DEŠMAN, član izvršnega sveta skupščine občine.

V razpravi je sodeloval Jože KOROŠEC, delegat krajevnih skupnosti Štepanjsko naselje.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

### SKLEP:

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje sprejema odlok o spremembi območij in imen katastrskih občin na območju mesta Ljubljane v predloženem besedilu.

**K 13**

Uvodne obrazložitve poročila o delovanju Sodišča združenega dela v Ljubljani pri uresničevanju varstva samoupravnih pravic in zakonitosti v letih 1977 in 1978 ni bilo.

V razpravi so sodelovali:

Peter POPOVIČ, predsednik Sodišča združenega dela v Ljubljani, Danilo JURCA, predsednik zbora krajevnih skupnosti in Marjan GOSTINČAR, delegat krajevnih skupnosti Polje.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo o delovanju Sodišča združenega dela v Ljubljani pri uresničevanju varstva samoupravnih pravic in zakonitosti v letih 1977 in 1978 v predloženem besedilu skupaj s stališči izvršnega sveta skupščine občine in družbenopolitičnega zbora skupščine občine.

**K 14**

Uvodne obrazložitve nalog in usmeritve Družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana v letu 1978 ni bilo.

Razprave ni bilo.

Delegati zbora krajevnih skupnosti so soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema naloge in usmeritve Družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana v letu 1978 v predloženem besedilu.

**K 15**

Uvodne obrazložitve poročila o delu Občinskega javnega tožilstva v Ljubljani ter ocene stanja varnosti na področju kaznivih dejanj za leto 1978 ni bilo.

V razpravi je sodelovala Oka KOŠAK, predstavnik Temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo o delu Občinskega javnega tožilstva v Ljubljani ter oceno stanja varnosti na področju kaznivih dejanj za leto 1978 v predloženem besedilu, in stališča družbenopolitičnega zbora skupščine občine.

**K 16**

Uvodne obrazložitve poročila o delu sodnika za prekrške za leto 1978 ni bilo.

V razpravi je sodelovala Marija SNOJ, predstavnica Sodnika za prekrške.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo sodnika za prekrške za leto 1978 v predloženem besedilu.

**K 17**

Uvodne obrazložitve poročila o delu javnega pravobranilca za leto 1978 ni bilo.

V razpravi je sodeloval Nikola DMITROVIČ, predstavnik Javnega pravobranilca.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema poročilo o delu Javnega pravobranilca za leto 1978 v predloženem besedilu in podpira stališča družbenopolitičnega zbora skupščine občine v zvezi s poročilom o delu Javnega pravobranilca.

**K 18**

Uvodno je predlog kandidatov za izvolitev nepoklicnih in poklicnih sodnikov Sodišča združenega dela Ljubljana za mandatno obdobje 1979 do 1983 obrazložil Danilo JURCA, predsednik zbora krajevnih skupnosti.

Razprave ni bilo.

Delegati zbora krajevnih skupnosti so soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

1. Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje

izvoli

– nepoklicne sodnike Sodišča združenega dela Ljubljana za mandatno obdobje 1979 do 1983 po predlagani listi objavljeni v gradivu za sejo Skupščine mesta Ljubljane št. 15/79.

2. Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje

izvoli

naslednje poklicne sodnike Sodišča združenega dela v Ljubljani: PLUT Anton, roj. 21. 4. 1940 v Kočevju, dipl. pravnik s pravosodnim izpitom, sedaj zaposlen kot sodnik in vodja enote Temeljnega sodišča v Ljubljani, enote Vrhnika, stanuje Na Klancu B-1 Vrhnika.

ŠAFAR Vesna, roj. 11. 4. 1950, dipl. pravnik s pravosodnim izpitom, sedaj zaposlena kot samostojni svetovalec pri Sodišču združenega dela v Ljubljani, stanuje v Ljubljani, Rožna dolina C. IX/37.

KOSMAČ Irena, roj. 31. 5. 1946, dipl. pravnik s pravosodnim izpitom, sedaj zaposlena kot vodja pravne službe v Titovih zavodih Litostroj, stanuje v Ljubljani, Gorazdova 19.

**K 19**

Uvodne obrazložitve dopolnjenega poročila o delu SIS za varstvo pred požarom občine Ljubljana Moste-Polje in informacije o zaključnem računu SIS za leto 1978 ni bilo.

V razpravi je sodeloval Alojz KRŽAN, delegat krajevnih skupnosti Polje.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejema dopolnjeno poročilo o delu SIS za varstvo pred požarom občine Ljubljana Moste-Polje in informacijo o zaključnem računu SIS za leto 1978 v predloženem besedilu.

**K 20**

Uvodno je predlog odločbe o ugotovitvi smotrnosti ustanovitve služnosti za polaganje kanalizacijskega voda k prizidku otroškega dispanzerja Zdravstvenega doma Moste-Polje obrazložil Janez LAH, podpredsednik izvršnega sveta skupščine občine.

V razpravi sta sodelovali:

Danilo JURCA, predsednik zbora krajevnih skupnosti in Janez LAH, podpredsednik izvršnega sveta skupščine občine.

Po končani razpravi so delegati zbora krajevnih skupnosti soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Ugotovi se potreba in smotrnost ustanovitve služnosti za polaganje kanalizacijskega voda s premerom 20 cm v dolžini 22 metrov na delu parc. št. 190 v naravi vrt vpisani pod vlož. št. 189 k.o. Udmat, uživalec SAMEC Anton in Marija, Ljubljana, Društvena 12 ter GORŠIČ Katarina in Janez, Ljubljana, Česnikova 24.

**K 21**

Uvodno je predlog sklepa o sodelovanju za postavitev spominskega obeležja v spomin na bivanje tov. Edvarda KARDELJA v hiši Novo Polje, C. XII/7 v letih pred II. svetovno vojno obrazložil Danilo JURCA, predsednik zbora krajevnih skupnosti.

Razprave ni bilo.

Delegati zbora krajevnih skupnosti so soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP:**

Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje soglaša z vzidavo spominske plošče na stanovanjski hiši Roze in Poldeta MAČKA-Boruta, Novo Polje, C. XII/7, kjer je tov. Edvard KARDELJ v letih 1938 in 1939 živel, organiziral in vodil delo CK KPS.

Plošča bo odkrita 22. junija 1979 ob krajevnem prazniku krajevnih skupnosti Zadobrova-Sneberje.

**K22**

Pisni vprašnji sta postavili delegaciji krajevnih skupnosti Polje in krajevnih skupnosti Nove Jarše.

Danilo JURCA, predsednik zbora krajevnih skupnosti, je obvestil delegate, da bo predstavnik zbora krajevnih skupnosti v svetu za spremljanje razvoja krajevnih skupnosti pri OK SZDL Ljubljana Moste-Polje tov. Mojca MAČEK, namestnica predsednika zbora krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje.

Ker je bil dnevni red izčrpan in se ni nihče več javil za besedo, je predsednik zbora krajevnih skupnosti ob 19,55 zaključil 17. sejo zbora krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje.

**SEKRETARKA**

**ZBORA KRAJEVNIH SKUPNOSTI**

Tatjana JURCA-COLARIČ

**PREDSEDNIK**

**ZBORA KRAJEVNIH SKUPNOSTI**

Danilo JURCA

**BELEŽKE:**



# ODGOVORI NA VPRAŠANJA DELEGACIJ

Delegacija krajevne skupnosti Šmartno je na 6. seji zbora krajevnih skupnosti skupščine občine postavila naslednje delegatsko vprašanje:

„Ob uvedbi mestne avtobusne proge št. 12 je bila zgrajena v vasi Hrastje avtobusna postaja na obeh straneh Šmartinske ceste. Avtobusna postaja se nahaja med dvema nepreglednima ovinkoma. Ker na tem območju ni nobenega prehoda za pešce, je dostop do avtobusne postaje skrajno nevaren, posebno še sedaj, ko se je promet z odprtjem Šentjakobskega mostu močno povečal.

Odkar je zaprta Kopna pot, naj bi bil edino varen dostop do osnovne šole v Jaršah mestni avtobus, ki pa zaradi neurejenega prehoda za pešce tudi ni uporaben. Tako smo prisiljeni voziti otroke v šolo in iz šole z osebnimi avtomobili.

Krajevna skupnost se trudi že nekaj let za ureditev prehoda, vendar brez uspeha. Ker je to vprašanje življenjskega pomena za prebivalce naše krajevne skupnosti prosimo, da se takoj uredi prehod za pešce.“

Podjetje za urejanje stavbnih zemljišč „SOSESKA“, daje preko nadzornega organa za vzdrževanje kolektivnih komunalnih naprav, sledeč odgovor glede prometne signalizacije na območju KS Šmartno:

Dne 3. marca 1979 je prišel nadzorni organ v KS Šmartno kjer se je dogovoril z tajnikom KS, kakšne so potrebe po prometni signalizaciji v tej KS.

Dne 8. marca 1979 je nadzorni organ poslal pismeni predlog za postavitev prometne signalizacije na Komite za promet in zbeze (za več KS) in tako je imenovani organ poslal odločbo za postavitev prometne signalizacije v KS Šmartno z dne 14. maja 1979. Nadzorni organ je prejel odločbo 18. maja 1979 in potem dal naročilo KPL-ENOTA PROMETNE SIGNALIZACIJE, katera bo izvršila označbo v dneh 23. in 24. maja 1979.

Pripominjamo, da je bila letošnja zima dolga in so bile ulice vseskozi soljene, zato se je pričelo s takimi označbami šele konec aprila, ko je dež spral sol s cestišč, ker v nasprotnem primeru barva ne obstane, zato je nekoliko zakasnitve v horizontalni signalizaciji.

Direktor:  
mgr. ZALAR Emil

Delegat VI. konference delegacij Papirnice Vevče MATARUGA Ostoje je na skupnem zasedanju zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora skupščine občine Ljubljana Moste-Polje dne 22. marca 1979 postavil naslednje delegatsko vprašanje:

Kdaj bomo imeli na Vevčah v višjih nadstropjih ob nedeljah vodo?

Na delegatsko vprašanje VI. konference delegacij Papirnice Vevče nam je TOZD Mestni vodovod posredoval naslednje pojasnilo:

— Načrtovalci gradnje naselij Zg. Kašelj in Vevče ter vseh ostalih zazidalnih programov južno od železniške proge niso upoštevali dejstva, da na tem območju ni napajalnih in primarnih vodovodov, temveč so povečevali potrošniško omrežje brez teh.

— Po zgraditvi II. faze vodarne Hrastje leta 1976 je bila dana možnost, da se uredi ustrezna vodopreskrba vseh naselij ležečih na jugovzhodnem območju, endar se žal do danes niso zgradili potrebni primarni vodovodi od vodarne do naselij.

— Po planu razvoja vodovoda, ki ga je potrdila Komunalna skupnost Moste-Polje, se bo v letu 1979 zgradil vodovod  $\varnothing$  800 mm od Zaloške ceste pri Studencu in vodovod  $\varnothing$  300 po Zaloški cesti do križišča v Polju (cerkev), kateri bodo bistveno izboljšali tlačne razmere v območju Kašlja in Vevč.

— Z ustrežno dokončno ureditev vodopreskrbe pa je nujno zgraditi še vodovod  $\varnothing$  300 mm od križišča v Polju preko Kašlja in čez

Ljubljanico proti Zadvoru ter vodohran na Urhu. Ti objekti so določeni z razvojnim programom vodovoda in bodo zajeti v planu razširjene reprodukcije v naslednjem letu oz. 1980 do 1981 leta.

— K pojasnilu prilagamo diagrame registriranih tlakov v kritičnih dneh potrošnje merjenih v stanovanjski zgradbi v dneh 11, 12, 13. in 14. maja 1979. Nizke tlačne razmere v hišnem omrežju poslabšujejo neustrezni profil potrošniških vodovodov ob stanovanjskih objektih ter dolgi in prešibki profili priključkov.

V zvezi s tem priporočamo, da se večji potrošniki preorientirajo na nočno porabo vode in sicer med 20. uro in 6. uro zjutraj, kar je razvidno iz diagrama. Situacija je res kritična in Mestni vodovod ne more izboljšati stanja trenutno, kjer je odvisno od uspešne realizacije omenjenih vodovodov  $\varnothing$  800 mm in  $\varnothing$  300 mm.

Predsednik IO:  
SVETEK LADO

Delegat družbenopolitičnega zbora Božidar TONI je na skupnem zasedanju zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbenopolitičnega zbora skupščine občine Ljubljana Moste-Polje dne 10. maja 1979 postavil naslednje delegatsko vprašanje:

„V naselju Studenec ni nobenega prehoda za pešce čez Zaloško cesto na razdalji približno 2 km. Krajevna skupnost se je že pred približno 4 leti zavzemala za označbo prehoda za pešce pri odcepu makadamske ceste v Fužine (pri hišni številki Zaloška 17), saj se na tem mestu zaradi betonskega zidu pri Bolnišnici za psihiatrijo Zaloška cesta zoži in naprej ni več pločnika.

Prosim, da se na predlaganem mestu zaradi varnosti krajanov prehod za pešce čimprej označi.“

Na vprašanje delegata družbenopolitičnega zbora, tov. TONI Božidarja, glede prehoda za pešce preko Zaloške ceste pri Bolnišnici za psihiatrijo, je Komunalna skupnost občina Ljubljana Moste-Polje pripravila naslednji odgovor:

Na Komunalni skupnosti nismo bili obveščeni, da obstoja želja občanov po tem prehodu. Takoj bomo na Komite za promet in zveze pri Skupščini mesta Ljubljane poslali vlogo za izdajo soglasja za označitev omenjenega prehoda in ta prehod tudi takoj po izdaji odločbe označili.

Obenem predlagamo vsem delegatom, da zahteve katerih izvrševalec je Komunalna skupnost, posredujejo direktno na Komunalno skupnost ali pa preko krajevne skupnosti.

Tajnik Komunalne skupnosti:  
PIRC DUŠAN

Delegacija krajevne skupnosti Nove Jarše je na 11. seji zbora krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje postavila naslednje delegatsko vprašanje:

„Govori se, uradno pa nas nihče ne obvesti, da EMONA kasni z izgradnjo trgovskega centra tipa Koseze za več kot 1 leto. Še več, navaja se, da bo center morda zgrajen šele jeseni 1981. leta, ker samoupravna stanovanjska skupnost občine Moste-Polje ni sklenila nekega samoupravnega sporazuma, izvajalec GRADIS pa nima še ničesar v rokah.

Na zborih delovnih ljudi in občanov ob ustanavljanju uličnih odborov SZ je bil postavljen zahtevek, da se dobi uradno mnenje z navedbo vsega — naravnost od skupščine občine.“

Delegacija krajevne skupnosti Nove Jarše je na 17. seji zbora krajevnih skupnosti skupščine občine Ljubljana Moste-Polje dne 24. maja 1979. leta dala naslednje pismeno delegatsko vprašanje:

„Ker podjetje EMONA do sedaj ni pristopila z jasnostjo izgradnje trgovskega centra, zahtevajo krajanji, da se nujno poišče sposobnega (finančno) investitorja, kateri bo realiziral prepotrebno trgovsko hišo, saj sedanja mala trgovinica po zdravi logiki ne more rešiti problem nakupa za sedemtisoč krajanov. Z odlašanjem pa istočasno podjetje EMONA resno zavira možnost drugim trgovskim mrežam, zadeva pa se vleče že v šesto leto. Prosimo Skupščino občine Ljubljana Moste-Polje, da na pismeno zastavljeno vprašanje dobimo točen odgovor. Vprašanje postavljamo kot dopolnitev k že postavljenemu delegatskemu vprašanju na zahtevo občanov.“

Oddelek za gospodarstvo skupščine občine je pripravil naslednji odgovor:

Ob sprejemanju srednjeročnega načrta občine v letu 1975 je bilo dogovorjeno med SOB Ljubljana Moste-Polje, Skupščino mesta Ljubljana, Ljubljansko banko in investitorji, da gradnjo preskrbovalnega centra v stanovanjski soseski MS 12/a Nove Jarše prevzame delovna organizacija EMONA. Tako je bilo v srednjeročnem družbenem načrtu občine 1976-80, kakor tudi v srednjeročnem planu Emone planiran začetek gradnje samopostrežne trgovine Emona center v letu 1978. Na zahtevo Emone je Skupščina občine v juliju 1978 sprejela spremembo zazidalnega načrta, po katerem je v primarnem centru izgradnja trgovskega objekta prilagojena tipskemu objektu Emona - center.

Kljub temu Emona v letu 1978 ni pričela s pripravami za gradnjo tega objekta. Na zahtevo Izvršnega sveta je Emona TOZD Maloprodaja v septembru 1978 predložila nov terminski plan izgradnje tega objekta, po katerem naj bi v prvem polletju 1979 pridobili vso potrebno dokumentacijo z gradbenim dovoljenjem, gradnja pa naj bi se pričela v drugem polletju. Tak terminski plan izgradnje Emona center v Novih Jaršah je vključen tudi v Smernice za uresničevanje družbenega načrta občine za obdobje 1976-80 v letu 1979, ki jih je SOB sprejela v januarju 1979 in obvezujejo vse nosilce planiranja za pravočasno realizacijo načrtovanih nalog.

Izvršni svet je tudi v letošnjem letu ugotavljal, da priprave na gradnjo tega objekta ne potekajo po sprejetem programu, zato je zahteval od organov upravljanja Emone pojasnilo.

Poslovodni odbor SOZD-a Emone je v marcu letos predložil zopet nov terminski plan graditve tega objekta z obrazložitvijo, da je pri tem upoštevana rekonstrukcija Šmartinske ceste. Nov terminski plan je sledeč:

- |  |                                   |
|--|-----------------------------------|
| a) razpis ponudbe za projekt   | april 1979                        |
| b) pridobitev lokacijskega dovoljenja                                  | oktober 1979                      |
| c) izdelan projekt za gradbeno dovoljenje in izbiro izvajalcev         | januar 1980                       |
| d) izdelan investicijski program s predračunom in zagotovitev sredstev | marec 1980                        |
| e) razpis in izbira izvajalcev za gradbeno izvedbo in opremo           | marec 1980                        |
| f) predvideno dokončanje gradnje                                       | december 1980<br>ali februar 1981 |

Glede na dosedanje zamude in samoupravno uzakonjen plan gradnje tega objekta je tako stališče Emone nesprejemljivo.

Samoupravni sporazum o družbeno usmerjeni gradnji stanovanjske soseske Nove Jarše je v podpisovanju, vendar pa ne opredeljuje konkretnega investitorja trgovskega objekta, ker je ta opredeljen v družbenem načrtu občine in mesta.



Na 16. seji zbora združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje dne 24. maja 1979 je III. konferenca delegacij ŽITO postavila naslednje delegatsko vprašanje:

„V zvezi z varnostno politično oceno razmer v občini Ljubljana Moste-Polje za leto 1978 se ne strinjamo z ugotovitvijo, da je bilo nesorazmerno veliko prometnih nesreč v katerih so bili soudeleženi pešci še posebno na obrobju mesta in sicer na Zaloški, Litijski in Šmartinski cesti, za vzrok pa se navaja pomanjkljiva cestno prometna vzgoja pešcev.

Mnenja smo, da je vzrok takšnemu porastu nesreč v pomanjkljivi cestnoprometni signalizaciji (zebre, pločniki za pešce, cestna razsvetljava itd.).

Zanima nas, kdaj bo uresničena ureditev svetlobnih teles ter varnostno cestnih označb pred Živilskim kombinatom ŽITO, Ljubljana, Šmartinska 154, da se zagotovi nemoten in varen prihod na delo ter odhod z dela vsem zaposlenim v Živilskem kombinatu ŽITO.“

Komunalna skupnost občine Ljubljana Moste-Polje je pripravila naslednji odgovor:

Glede vprašanja delegata III. konference delegacij - Žito o uvedbi cestnih označb pred Živilskim kombinatom Žito velja isti odgovor kot za prehod za pešce pri Bolnišnici za psihiatrijo

#### BELEŽKE:

BELEŽ KE:

